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„Bizonyított tény, hogy a mosoly gyógyít!” 
– a kórház gyermekosztályán jártak 
a Karitáció Alapítvány bohócdoktorai  8. oldal

Rendelje meg telefonon: 63/311-563, levélben: 6600, Szentes, Kossuth tér 5. Földsz. ép., vagy a szentesielet@gmail.com címen. Ajánlatunk 2016. 12. 23-ig érvényes.

Ajándékozzon
karácsonyra

szentesiélet éves előfizetést csak 8840 Ft-ért!
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Palicska Irén

Harminc éves az Árpád Sza-
badidős Sportklub és ezzel 
egyidős a Szeretetakció a sze-
gények karácsonyáért elneve-
zésű programjuk is. December 
7-én rendezték gálaműsorukat 

a Művelődési és Ifjúsági Ház-
ban. Az akcióról Krausz János-
né önkormányzati képviselőt, a 
klub elnökét kérdeztük. 

Idén összesen 210 csomagot 
készítettek, elsősorban gyerme-
kes családok számára, de arra is 
figyeltek, hogy egyedülálló rá-

szorulók is kapjanak, most 97 
gyerek nélküli család részesül az 
adományokból. Ők egy alapcso-
magot vehetnek át, és ahogy nő a 
gyerekek szám, annak arányában 
nő a csomag tartalma is, mond-
ta a klub elnöke. Nem ők döntik 
el, hogy kinek adnak a felaján-
lásból, a város szociális irodájá-
tól kapnak egy névsort azokról, 
akik valamilyen ellátásban ré-
szesülnek. A korábban megren-
dezett lövészverseny és a terem-
foci bajnokság nevezési díjával is 
ezt az akciót támogatták. A gyűj-
tés során 1 millió 300 ezer forint 
jött össze, amelyből komoly cso-
magokat tudtak összeállítani, 
és magánszemélyektől is kap-
tak adományokat, száraz tésztát, 
cukrot, rizst. 

Mindig több a jelentkező, so-
kan értesülnek az akcióról, és 
akad olyan is, aki tavaly rákerült 
a listára, és idén is számít az ado-
mányra, tudtuk meg Krausz Já-
nosnétól. December 15-én és 

16-án, szombaton és vasárnap 
osztják ki a csomagokat, ha va-
laki hétfőn elmegy a klub irodá-
jába, biztosan jut még valami a 
karácsonyfája alá. A száraz élel-
miszerek mellett ugyanis 600 kiló 
alma, 500 kiló narancs és ugyan-
ennyi burgonya vár még gazdára. 

A gálaműsorban fellépett a 
Margaréta citerazenekar, Mély-
kutiné Németh Kornélia vezetésé-
vel, a sportklub saját énekkara, 
a Vadrózsák, és táncosai is, vala-
mint eljöttek a Szent Anna utcai 
óvodások. Az Árpád Szabadidős 
Sportklub jó kapcsolatot ápol 
testvérvárosunkkal, Újszentessel, 
illetve a szerbiai Zentagunarassal, 
és már hagyomány, hogy onnan 
is érkeznek szerepelni gyerekek. 
Bár egy határon kell átkelniük, 
mégis nagy kedvvel jönnek min-
den évben, fogalmazott a képvi-
selő. A műsor végén minden fel-
lépő gyermeket apró játékokkal, 
csokoládé-mikulással és szalon-
cukorral ajándékoztak meg. 

Palicska Irén

A már évek óta hagyományos 
szakmai nyílt napját rendezte 
meg a Rigó Alajos Intézmény 
december 12-én, szerdán. Az 
óvodát, általános iskolát, szak-
iskolát és a náluk folyó speci-
ális munkát mutatta be Pótári 
Tímea tagintézmény-vezető. 
Majd az érdeklődő szakembe-
rek betekinthettek az órákra, 
fejlesztő foglalkozásokra, és lá-
togatás tettek a szakiskolában. 
A nyílt nap végén kötetlen be-
szélgetés zárta a rendezvényt. 

– Speciális gyógypedagógi-
ai módszerekkel, speciális tan-
terv alapján nevelnek és oktat-
nak a Rigó Alajos intézményben, 
ez szükséges ugyanis a gyerekek 
eredményes fejlődéséhez. Jelen-
leg 97 tanulójuk van, közülük 10 
óvodás, 53 általános iskolás, 24 
szakiskolás. 32 pedagógus dolgo-
zik az iskolában, 12 nevelő-okta-
tó munkát segítő kolléga, és há-
rom pedagógus álláshelyük üres, 
nagyon nehezen találnak gyógy-
pedagógusokat, kezdte az iskola 
bemutatását Pótári Tímea. 

Három telephelyen dolgoznak, 
és továbbra is három szakmát ok-
tatnak, asztalosipari szerelő, szo-
bafestő és textiltermék-összeál-
lító. Az elmúlt évekre jellemző, 
hogy a diákok több szakmát is 
meg akarnak szerezni. A sajátos 
nevelési igényű gyerekek 25, de 
indokolt esetben 27 éves korukig 
tanulhatnak nappali képzésben. 
Ettől az évtől kezdve mindhá-
rom szakmájuk ösztöndíjas, ami 
tanulmányi eredménytől függő, 
egy négyes átlaggal akár 27 ezer 
forint is lehet, hangsúlyozta az in-
tézményvezető. 

Ami problémaként jelentke-
zett az elmúlt években, hogy a 
gyerekek nem csak tanulásban 
akadályozottak vagy középsú-
lyos értelmi fogyatékosok, ha-
nem ehhez még pszichés prob-
lémák is társulnak. Nagyon szoros 
együttműködést kell kialakítani a 
gyerek pszichiáterrel, rendszeres 
kontrollra és odafigyelésre van 
szükség. Nagyon sok esetben 
magát a családot is segíteni kell 
abban, hogy ezeket a gyereke-

ket megfelelő módon tudják tá-
mogatni. 

Pótári Tímea kiemelte, hogy 
élhető iskolát próbálnak terem-
teni. A szakiskolás gyerekeket 
igyekeznek partnerként kezelni, 
olyan kétoldalú kommunikációt 
alakítanak ki, amely a bizalmon 
és a kölcsönös együttműködé-
sen alapul. Szabadidős progra-
mokat is szerveznek, legutóbb 
a Tiszán bográcsoztak az egész 
szakiskolával. 

Már három éves az Esély a Mo-
solyra Alapítványuk, amely na-
gyon sokat tesz annak érdeké-
ben, hogy az iskolai programok, 
a mindennapi élet szebb és jobb 
legyen. Jelenleg egy 20 millió fo-
rintos pályázatuk van folyamat-
ban, ami egészséges táplálko-
zásra nevel. Emellett lehetőséget 
nyújtanak a sportolásra, hiszen 
nagyon sok tehetséges sporto-
lójuk van, zárta gondolatait az 
intézményvezető.

Szeretetakció a szegények karácsonyáért

Élhető iskolát próbálnak teremteni
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Darók József

Rendhagyó, mondhatni csa-
ládias tárlatvezetés keretében 
volt részük a Péter Pál Polgár-
házban szétnézniük az érdek-
lődőknek. Az egykor a házban 
orvosként praktizáló Péter Pál 
Ottokár egyenes ági leszárma-
zottai kalauzolták a vendége-
ket. Aki sokszor járt már a pa-
tinás falak között, annak is 
szolgáltak újdonsággal, de a 
muzeológusok is gyarapíthat-
ták ismereteiket.

A címben olvasható kijelentés 
igaz, de úgy igaz, hogy a Koszta Jó-
zsef Múzeum meghívására tiszte-
letét tették a Péter Pál Polgárház 
egykori lakóinak leszármazottai, s 
ha már itt voltak, személyes élmé-
nyeiken keresztül engedtek bepil-
lantást a Petőfi utcai épületben ki-
alakított miliőbe. Csak röviden, az 
egykori Úri utca egyik legszebb, s 
városunk egyik első téglaépítésű 
háza az 1830-as években készült, a 
Károlyi uradalom gazdatisztjeinek, 
köztük Szendrey Ignácnak minden-
kori lakóhelyeként is funkcionált. A 
Pollacsek és a Czukkermann csalá-
dok egyesülésével a Péter család 
lakta be a házat, majd a vagyon-
szerző Péter Albert ügyvéd az iro-
dáját is e falak között működtette. 
Az ő három fiának egyike, Péter Pál 
Ottokár az ügyvédi irodát az 1920-
as években orvosi rendelőnek alakí-
totta át. A családfa soron következő 
ágán az orvos egyik fia, a Moson-
magyaróvárra, majd Győrbe költö-
ző Péter Pál fia, Péter András érkezett 
december 8-án Szentesre, s család-
jával tartott nagy érdeklődésre szá-
mot tartó speciális tárlatvezetést. 
Az említett Péter Andrást elkísérte 
Méhes Pál budapesti rokon, Péter 
Pál Ottokár Zsuzsa lányának gyer-
meke, valamint Péter Tamás.

Dr. Demeter Attila alpol-
gármester és Antal Balázs Ti-
bor, a városfejlesztési bizott-
ság elnöke is köszöntötte a 
vendégeket, akik a nemrég meg-
újult skanzenben kalauzolták 
a látogatókat. Ebben részt vett 
Dr. Széchenyiné Csergő Judit is, aki 
2003 márciusától volt a polgárház 
teremőre, s aki a családdal is szo-
ros kapcsolatot ápolt, egyszóval 
szívügye a kiállítóhely. Ő mutat-
ta be részletesen a rendelő he-
lyiség egészségügyi eszközeit. A 
családtagok elmeséléséből kide-
rült, hogy a falon látható nagymé-
retű portré nem Ottokárt, hanem 
apját, Péter Albertet ábrázolja. 

A rendhagyó családi tárlatveze-
tés kitért arra, hogy a szülői háló-
nak, igaz, hogy ez a most is látható 
rokokó bútorzata volt, ám a gye-
rekek részére elkülönítettek ben-
ne egy kis fürdőszobát, az alkal-
mi „idegenvezetők” is ezt idézték 
fel. Egyébként az egyetlen portré 
Ottokárról, a nagyapáról ebben a 
szobában található. 

Az egykor nyitott, ma zárt ve-
randa is tartogatott történetet, az 
onnan nyíló fürdőszobát a kitele-
pítések idején egy beköltöző csa-
lád életkörülményei számára ala-
kították át. 

A ma szalonnak berendezett he-
lyiség nem igazán így nézett ki Pé-
ter András emlékei szerint. Egy vö-
röses színű, neobarokk garnitúra 
volt itt az ő idejében, a sarokban 
ott volt egy fekete zongora, ahogy 
most is egy pianino, a nagyanyja 
és dédanyja zongorázott rendsze-
resen, még idősebb korukban is, 
mesélte. Az udvarhoz kötődnek 
egyébként a legszebb emlékei, 
máig nem felejtette a testvéreivel 
és unokatestvéreivel játszott ka-
naszta-partikat a hatalmas fenyő 
alatt (a fa jelenleg a város kará-

csonyfája), számára központi tár-
sasági hely volt. 

Méhes Pál a családjával min-
den évben itt nyaral Szentesen, 
s ellátogatnak a polgárházba. Vi-
szont az első alkalom furcsa volt, 
amikor belépett azokba a terekbe, 
ahol felnőtt, s amely 1983-ban vált 
a város tulajdonává, mesélte.

A leszármazottak sokfelé kiraj-
zottak a világba, Bécsben, Lon-
donban, de Kanadában is találni 
rokonokat. A Péter család rend-

kívül vallásos volt, azon kívül ze-
neszerető. Muzikális utódokat is 
kinevelt, így Péter Pál Győrben 
a Senilitas Quartet vonósnégyes 
tagjaként is zenélt, aki egyébként 
a szentesi gyógyvízzel kapcsolatos 
elképzeléseit nem tudta itt valóra 
váltani, ezért költözött el. 

A leszármazottak azt az ígére-
tet tették, a közeljövőben beszél-
getéssel egybekötött zenés estet 
adnak a polgárházban, egykori la-
kóhelyükön.

A Péter család visszatért a polgárházba
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Halupa B. Eszter, Palicska Irén

Egy új, koraszülött újraélesz-
tő géppel gazdagodott a szen-
tesi kórház gyermekosztálya 
a Csongrád Megyei Közgyű-
lés támogatásának köszönhe-
tően. Az eszközt a Dr. Bugyi 
István Kórházért Alapítvány 
vásárolta a felajánlásból, ame-
lyet ünnepélyes keretek között 
adott át Kakas Béla, a megyei 
önkormányzat elnöke decem-
ber 6-án. 

A megyei önkormányzat hi-
vatalának dolgozói pedig plusz 
ajándékként két gyermekorvosi 
rendelőt is saját kezűleg festettek 
ki, amivel az ellátásban részesülő 
kisgyermekek kórházban töltött 
mindennapjait szerették volna 
színesebbé tenni. 

Kakas Béla lapunknak úgy nyi-
latkozott, hogy 200 ezer forint-
tal támogatták a légzéskönnyítő 
eszköz megvásárlását. A megyei 
önkormányzat nyitott az effaj-
ta segítségnyújtásra, a helikop-
teres légimentést, a koraszülött 
alapítványt vagy akár a kórházat 
is támogatják. Úgy fogalmazott, 
hogy ennél sokkal többet is le-
hetne adni a kórházaknak infra-
strukturális fejlesztésekre, de a kis 
segítség is jól jön. Az átadás után 
a megyei önkormányzat elnöke 
végigjárta a kórtermeket és min-
den gyermeknek egy-egy aján-
dékcsomagot is átadott. 

Dr. Hetyei Erika főorvosnő el-
mondta, hogy nagyon nagy se-
gítség az újszülöttek ellátásában 
a lélegeztetés rásegítő. Ezen kí-
vül megszépült a pulmonológiai 
szakrendelő fala, illetve a kezelő-
ben készültek új rajzok, melyek 
megkönnyítik a várakozást, lekö-
tik a gyerekeket, csökkentik a fé-
lelmüket, vizsgálat közben lehet 
mesélni a képekről. A főorvos ki-
emelte, mindig van olyan dolog, 
amire szüksége lenne a gyerek- 

osztálynak, sok a fogyóeszközük, 
mint a lázmérők, inhalátorok, és 
még egy nagyobb beszerzés len-
ne az inkubátor. 

Ajándékok a 
Polgármesteri 
Hivataltól

Újszülött mérlegeket és aján-
dékcsomagokat vitt a csecse-
mő- és gyermekosztály számára 
Szirbik Imre polgármester de-
cember 10-én, hétfőn. Megkö-
szönte a gyermekorvosok mun-
káját és helytállását, akik egész 
évben gyógyítják a gyerekeket. 
Nekik is azt kívánta, amit a tűz-
oltóknak, hogy ne legyen túl sok 
munkájuk, de amikor szükséges, 
tudjuk, hogy számíthatunk rá-
juk. Minden évben előre egyez-
tetik az osztállyal, hogy mire van 
a legnagyobb szükségük, és ezek 
alapján vásárolják meg az aján-
dékokat. 

Dr. Tóth Edit osztályvezető főor-
vos lapunknak úgy fogalmazott, 
hogy a mérlegeket nagyon gyak-
ran használják a szoptatások-

nál és az újszülöttek mérésénél, 
a használat során pedig, mint a 
műszaki cikkek általában, ezek 
is hamar elromlanak és tönkre 
mennek. Több pályázatuk is fo-
lyamatban van, amelyek segítsé-
gével új eszközökhöz juthatnak. 
A karácsony nem különbözik a 
többi hétköznaptól, csak ilyen-
kor feldíszítik az osztályt és felál-
lítanak egy karácsonyfát, és egy 
kicsit meghittebb a hangulat, a 
szülők is bejöhetnek. De ha nincs 
karácsony, akkor is kap ajándékot 
minden gyerek. 

A Gyógyvarázs is 
gyógyít

A K&H Gyógyvarázs program-
nak köszönhetően olyan eszkö-
zökkel gazdagodott a csecse-
mő- és gyermekosztály, mint az 
ultrahangos párásító és az ultra-
hangos inhalátor, illetve a vizs-

gálatoknál használt ledes vizs-
gálólámpa. A december 11-i 
ünnepélyes átadáson Fülöp Tibor, 
a K&H Csoport hódmezővásárhe-

lyi fiókjának igazgatója elmond-
ta, hogy a Gyógyvarázs program 
15 éve sikeresen működik. A mű-
szer pályázat keretében ország-
szerte 436 alkalommal, több mint 
652 millió forintot adtak gyógyá-
szati segédeszközök formájában 
az intézményeknek. Egyre töb-
ben támogatják a gyermekegész-
ségügyet, a felajánlott 1 százalé-
koknak köszönhetően most közel 
300 ezer forintot érő eszközökkel 
tudták segíteni a szentesi kórhá-
zat. 

Dr. Kalmár Mihály főigazga-
tó kifejtette, hogy a bankcso-
port már harmadik alkalommal 
ajándékoz a kórháznak egy sike-
res pályázatnak köszönhetően. 
A régióban a legtöbb gyermek a 
szentesi intézményben születik, 
így bőven van teendője a csecse-
mő- és gyermekosztálynak is. Egy 
családnak óriási biztonságot ad, 
ha megfelelő egészségügyi hát-
teret tud biztosítani egy kórház, 
ezt próbálják megfelelő színvo-
nalon tartani, ezért minden új 
eszköznek és műszernek nagyon 
örülnek. 

Az osztályt dr. Tóth Edit osztály-
vezető főorvos mutatta be. Jelen-
leg 16 ággyal működnek, 60-70 
százalékos kihasználtsággal. A 
leghálásabb feladat a gyerekgyó-
gyászat, hangsúlyozta, hiszen az 
átlagos ápolási idő mindössze 3-4 
nap, ritka, amikor több időt töl-
tenek a kórházban. Ide nagyon 
szeretnek jönni a kis betegek, hi-
szen nagyon barátságos az osz-
tály, a falakat képek színesítik és 
sok a játék. Néha a testvért is fel 
kell venni, mert megtetszik neki 
az osztály, és addig produkál va-
lami tünetet, amíg bekerül. Ha 
mód van rá, a szülőket is bevon-
ják a kezelésbe és az ápolásba, így 
sokkal elviselhetőbb a kórházi lét, 
és gyorsabban gyógyulnak a kis 
betegek is.

Ajándékokban gazdag karácsony a gyermekosztályon
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Palicska Irén

Hosszú évek hagyománya, 
hogy a Magyar Vöröskereszt 
Csongrád Megyei Szerveze-
te köszönti véradóit. Idén de-
cember 6-án, a Megyeháza 
Konferencia és Kulturális Köz-
pontban rendezték meg év-
záró ünnepségüket, ahol 110 
véradó kapott oklevelet és 
pénzjutalmat. 

Elsőként Simon Alma, a szen-
tesi szervezet vezetője üdvözöl-
te a megjelenteket, megköszön-
ve a véradók önzetlen segítségét, 
illetve a képviselő-testület támo-
gatását. Szirbik Imre polgármes-
ter szintén köszönetét fejezte 
ki, hogy a rohanó világban még 
megmaradt az önkéntesség.  – Ez 
csak emberi alapon és tisztesség-
gel működhet, és van, akik ezt év-
tizedek óta csinálják, nekik jár a 
köszönet, fogalmazott a polgár-
mester. 

Dr. Szekeres Veronika, a Szegedi 
Regionális Vérellátó Központ ré-
gióigazgatója beszédében hang-
súlyozta, hogy a véradók egy 
nagy családhoz tartoznak. Ki-
emelte, hogy nagyon fontos, élet-
mentő tevékenységről van szó, 
és szeretné, ha minél több fiatal 
adna vért. A következő időszak-
ban is várják a kórházakban fek-

vő gyógyulók, köztük gyerekek 
az életmentő adományt, amely 
mindössze 5 napig tartható el és 
adható be a betegnek. 

Dr. Molnár Gyula főorvos több 
mint fél évszázada tevékenykedik 
a Vöröskeresztnél. Sok-sok évvel 
ezelőtt egyedülálló módon ala-
pítványt hoztak létre, ezzel meg-
teremtve az ország egyik leghíre-
sebb véradó régióját. A főorvos 
szólt arról is, hogy 500 ezer fo-
rintot osztanak szét a kiváló vé-
radók között. 

Ezután adták át az okleveleket 
a 110 kitüntetett véradónak és a 
3 véradás-szervezőnek. 

Simon Alma május óta veze-
ti a Vöröskereszt helyi szerveze-
tét. Nagyon mozgalmas volt az el-
múlt időszak, rengeteget tanult 
és olyan önzetlen emberekkel is-
merkedett meg, akik a vérüket 
adják. Lapunknak úgy nyilatko-
zott, hogy kiváló kollégák, orvo-
sok, asszisztensek és a tapasztal-
tabb véradó-szervezők segítik a 
munkáját. Megtudtuk, hogy az 
elmúlt héten az egyik nagy hiper-
marketben gyűjtöttek hideg élel-
miszereket, amelyekből 100 cso-
magot állítanak össze és osztanak 

szét a rászorulók között. 

Sebők Ferenc János, az egyet-
len 120-szoros véradó, a honvéd-
ségnél nyújtotta először a karját 
1984-ben. Két nap jutalomsza-
badság járt érte, valamint egy 
üveg sör és csokoládé, ez moti-
válta. Azt mondja, hogy 56 na-
ponta adhatnak vért, de évente 
maximum öt alkalommal, miután 
levették a 4 decit, felfrissül az em-
ber. A következő n apon egy kicsit 
gyengébbnek érzi magát, de utá-
na jobban terhelhető szellemileg 
és fizikailag is. Nem tudják, hogy 
kinek segítenek, de örömmel te-
szik és így életet is menthetnek. 

Példamutatásával a családban is 
követőre talált, középső fia, ha 
nem is 120-szoros, de már négy-
szeres véradó, mesélte büszkén a 
kitüntetett. 

Halupa B. Esztrer

December 21-én, pénteken 
9 órától tartja idei soros ülését 
a képviselő-testület, amelynek 
napirendi pontjairól dr. Sztan-
tics Csaba jegyzőnél érdeklőd-
tünk.

 A két ülés közötti beszámo-
ló után az interpellációkra adott 
válaszok következnek. A jegyző 

a napirendek kapcsán kiemel-
te a belső ellenőr 2019. évi bel-
ső ellenőrzési tervét, amely az 
önkormányzat költségvetési 
szerveit, gazdasági társasága-
it érinti. Ugyanakkor a számot 
fog adni a 2017-ben végzett 
ellenőrzésekről. – Ez egy ki-
csit furcsán hangozhat, ugyan-
is erről már volt egy tájékoztató 

májusban, azonban a képvise-
lő-testület azt rendelte el, hogy 
a belső ellenőr az említett év hi-
ányosságainak további sorsáról 
tájékoztasson – tette hozzá dr. 
Sztantics Csaba. Módosul az ez-
évi költségvetési rendelet, majd 
a testület megalkotja ezzel kap-
csolatban az átmeneti szabály-
zatát, amely arra az időszakra 
vonatkozik, amíg meg nem al-
kotják a városatyák a 2019-es 
évi költségvetést. 

Nagyon jelentős része lesz az 
ülésnek, az öt gazdasági társa-
ság üzleti terve, amelyek meg-
határozóak a jövő év működési 
tervének szempontjából (Szen-
tes Városi Szolgáltató Kft., Váro-
sellátó Nkft., Szentesi Üdülőköz-
pont Nkft., Szentes Energia Kft. és 
Szentesi Élet Kft.). – Két gazdasá-
gi társaságunk között várhatóan 
befejeződik egy pénzügyi tranz-
akció, amennyiben a SzVSz Kft. 
Üdülőközpontnak juttatott tagi 
kölcsöne visszafizetése tárgyá-
ban döntésre jut a képviselő-tes-
tület.

Érdekes, de már ismert kérdés 
lesz az ülésen, hogy Hódmező-
vásárhely azzal a kéréssel kereste 
meg Szentest, vállaljon szerepet a 
gyermekek átmeneti otthonának 
biztosításában, úgy, ahogy Makó 
esetében történik. Továbbá, mó-
dosítani a kell a Hajléktalan Segí-
tő Központ alapító okiratát, és újra 
napirendre veszi a testület a felső-
párti játszótér létesítésének kér-
dését – emelte ki a jegyző.

Ülésezik a képviselő-testület

Lesz-e játszótér Felsőpárton?

Jubiláló véradókat köszöntöttek

120-szoros véradó: Sebők 
Ferenc János, 110-szeres vé-
radó: Paczuk Ferenc, Bagi Ist-
ván, Nagy Tivadar, Gulyás-Tóth 
István, 100-szoros véradó: Gu-
bisi Zoltán Márton, Czakó Jó-
zsef, 90-szeres véradó: Antal 
Mátyás, Bene László, Király At-
tila, Szabó Tibor, Sztanó Bálint, 
Tóth Sándor, Annus Tibor, Hor-
váth József

Szentes Város Gondozási 
Központ IV. Klubjának tagjai 
és dolgozói nevében köszönetet 
mondunk Sipos Antal képvise-
lő úrnak egész évben nyújtott 
anyagi támogatásáért, valamint 
a klub területén végzett kétkezi 
munkájáért és MINDEN egyéb 
segítségért, mellyel hozzájárult 
klubunk működéséhez.

Tisztelettel:
Puskásné Halál Ágnes

intézményvezető
Kovácsné Gila Erzsébet

szakmai vezető
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A Nyugdíjasok Szentesi Szö-
vetsége Egyesülete, az idén is 
egy meghitt, karácsonyi össze-
jövetellel zárta ezt a tartalmas 
évet, amelyről az egyesület el-
nökét, Gondiné Ollai Katalint 
kérdeztük, aki 2010 óta tölti 
be ezt a hálás feladatot. 

– Ez egy civil egyesület, 60 éves 
kor feletti nyugdíjas hölgyek és 
urak járnak a társaságunkba – 
emelte ki Gondiné Katika, ahogy 
sokan ismerik. Minden hónap 
második keddjén tartják össze-
jöveteleiket, ahol megünnepelik 
az aktuális névnapokat, születés-
napokat, az ünnepeltek gondos-
kodnak a süteményekről. – Ká-
vézunk, teázunk, megbeszéljük a 
világpolitikát, a város helyzetét – 
tette hozzá. Jó kapcsolatot ápol-
nak az EFI-vel, sokszor hallgatják 

meg előadásaikat. Van, aki jár vízi 
tornára, jógára – meséli az elnök, 
aki hozzátette, hogy mindig ér-
dekes dolgokat hallanak, tanul-
nak, és egy nagyon nyitott társa-
ságról van szó. A tagok létszáma 
40 és 50 fő között mozog, a férfi-
ak vannak kevesebben. – Ebben a 
hónapban olyan meglepetés érte 
a társaságot, hogy Antal Balázs Ti-
bor és Sipos Antal önkormányzati 
képviselők, szeretetvendégségbe 
hívtak bennünket. Egy nagysze-
rű, három fogásos ebédet kap-
tunk, utána névnapoztunk, ka-
rácsonyoztunk – mesélte Katika 
meghatottan, hiszen majdnem 
minden tag el tudott menni a Köz-
ponti Konyha éttermébe, decem-
ber 11-én kedden.

Beszélgetésünk alatt kitértünk 
arra, hogy az időseket milyen ne-
héz közösségbe hívni. Katika el-
mondta, úgy érzi sokaknál, hogy 

vágynak a közösségre, főleg, akik 
egyedül élnek. – Azt hiszem jó egy 
kicsit kimozdulni otthonról. Egy 
pályázatnak köszönhetően idén 
ellátogattunk Miskolctapolcára, 
három napos kiránduláson vet-
tünk részt, ahová több mint 30 
fővel mentünk – mondja büszkén 
Katika. Nagyszerű kirándulás volt. 
Az egyesület összetartásával kap-
csolatban úgy fogalmazott, hogy 
olykor nehéz, de nagyon meg-
szerette ezt a megtisztelő és há-
lás feladatot. – Mindig közösség-
ben mozogtam, úgy érzem, hogy 
mindenkivel meg tudom találni a 
közös hangot. Egyébként is örök-
mozgó vagyok, nemsokára in-
dulok táncolni, holnap énekelni, 
nem vagyok bezárkózva, folyama-
tosan nyüzsgök – mondja moso-
lyogva Gondiné Katika, akinek na-
gyon jólesett, hogy a Koszta József 
Múzeum igazgatója, Farkas Lász-
ló, meghívta az egyesület tag-

jait az Omega kiállításra, amikor 
Presser Gábor is itt járt. – A rosz-
sz idő ellenére sokan eljöttek, és 
végig néztük nemcsak az Omeg-
át, de a többi kiállítást is. Az Om-
egán nőttem fel. Amikor Pesten 
tanultam 1967-től 69-ig, akkor az 
egyetemi színpadon láttam őket, 
szeretem a dalaikat. Korombéliek 
– mondja nevetve. Hozzátette, el-
csodálkozott azon, hogy vannak, 
akik évtizedekig őrizgetik a kon-
certbelépőiket, jegyeiket. Ezt na-
gyon különlegesnek találták a ki-
állításon. Legközelebb januárban 
találkoznak, hiszen sokan már a 
karácsonyi készülődéssel töltik 
a mindennapokat, de Katika na-
gyon örült, hogy ilyen színvonalas 
ünnepséget sikerült összehozni az 
év végére, mint a keddi ebéd. – A 
tagok nem győzték megköszön-
ni a képviselőknek és nekem ezt 
a délutánt – mondta nagy öröm-
mel az elnök.

Palicska Irén

Az Egymillió csillag a szegé-
nyekért akció keretében szer-
vezett gyűjtést a Szeged-Csa-
nádi Egyházmegye szentesi 
Karitász csoportja a Kossuth 
téren december 7-én. A Szent 
Erzsébet Katolikus Általános 
Iskola diákjai műsorral léptek 
fel. 

Dr. Végh Erika, a szentesi Ka-
ritász csoport vezetője lapunk-
nak elmondta, az akció azt je-
lenti, hogy gyertyát gyújtanak a 
rászorulókért. A gyertya lángja a 
szeretet, az összetartozás, a me-
legség szimbóluma, ezzel pró-
bálják felhívni a figyelmet arra, 
hogy nagyon sok idős, egyedül-
álló és nagycsaládos van, akiket 
támogatni kell. A nemzetközi 
program 1998-ban indult, Ma-
gyarországon és Szentesen is 
évek óta megrendezik. A gyer-

tyákat eddig csak a templomok-
ban és az iskolákban gyújtották 
meg, idén azonban a Kossuth 
térre, a karácsonyi vásárba is ki-
jöttek. A pénteki adománygyűj-
tés célja, hogy fát és tüzelőt tud-
janak vásárolni a rászorulóknak. 
Tartós élelmiszert is gyűjtöttek, 
200 csomagot már el is készítet-
tek, melyeket folyamatosan jut-
tatnak el a családokhoz, hangsú-
lyozta dr. Végh Erika. 

A csoportvezető beszélt a Ka-
ritász országos akcióiról is. Ilyen 
például a lakhatási program, 
amellyel azoknak tudnak segí-
teni, akik elmaradtak a rezsi fize-
tésével, egy-egy családnak akár 
100 ezer forinttal is. Emellett az 
idén 20 családnak biztosítottak 
vetőmagokat. Betegeket, időse-
ket, egyedülállókat látogatnak 
a kórházban, az onkológián, az 
ápolási osztályon és az egyház-

községben, rendszeresen járnak 
a Református Idősek Otthoná-
ba vagy a Dr. Sipos Ferenc Par-
kerdő Otthonba. Sokan hallot-
tak a szegvári Bihari családról, 
az anyuka szülés után újraélesz-
tésen esett át, őt is rendszeresen 
látogatják, etetik, tornáztatják, 

gondozzák. Azóta nagyon sokat 
fejlődött, már hazakerült, de még 
mindig ellátásra szorul, tudtuk 
meg a doktornőtől, aki hozzátet-
te, hogy a Karitász tevékenységé-
be a fiatalabb generációt, az isko-
lásokat is próbálják bevonni az 50 
órás önkéntes munka keretében.

Gyűjtést szervezett a szentesi Karitász

Nyugdíjasként is lehet aktívan élni
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Kondor Katalin

Karácsony hónapja, a decem-
ber szinte mindenkinél a meg-
növekedett kiadások időszaka 
is. Bizonyára a mostani decem-
ber sem kivétel ez alól. Mégis – 
immár jónéhány éve – van egy 
csoport, amely nem engedhe-
ti meg magának a költekezést. 
A devizahitelesek csoportja. 
Ők azok az emberek, akik sváj-
ci frankban vettek fel – a nagy 
átverések időszakában – hitelt, 
hogy szebb, nagyobb lakásba 
költözhessenek, vagy felújítsák 
a meglévőt, netán azért, mert 
éppen új autóra, háztartási gé-
pekre vágytak. Hatalmas csap-
da volt ez, hiszen az úgyneve-
zett árfolyamváltozások miatt 
a felvett kölcsön többszörösét 
kellett volna visszafizetniük, ám 
ezt sokan nem tudták teljesíte-
ni. Ezért a bankok elkezdték az 
adós-csapdába került emberek 
javainak árverését. Több ezren 
veszítették el lakásukat, s kerül-
tek lényegében az utcára. A je-
lenlegi kormány különböző in-
tézkedésekkel próbál rajtuk 
segíteni, most például azt ígéri, 
hogy kedvező feltételekkel tud-
ják visszavásárolni otthonukat 
azok a bajba jutott devizaadó-
sok, akiknek ingatlana a Nem-
zeti Eszközkezelőhöz került. 
Nem részletezem, a visszavásár-
lás módjáról az újságokból és 
az Eszközkezelőnél tájékozód-
hatnak.

Sokszor elmondtam, leírtam 
már, hogy el lehet ítélni a hitelt 
felvevő embereket mohóságuk 
miatt, pálcát törhetnek felettük, 
mert szebb és jobb életre vágy-
va nem addig nyújtózkodtak, 
ameddig a takarójuk ért, hanem 
sokkal tovább, de ha ezt ten-
nénk, nem lennénk igazságo-
sak. Nyilván nem csak én láttam 
azt a töméntelen mennyiségű 
reklámot, televízióban, plaká-
tokon, szórólapokon, melyeken 
csábító szövegekkel ajánlották 
mindenkinek a hitelfelvételt. És 
nem volt senki, aki felhívta volna 
a figyelmet arra, hogy vigyázat, 
ez ócska trükk és valódi csapda 
is lehet. És az lett. Megmásítha-
tatlan véleményem – kövezzen 

meg érte bárki – azért is tartunk 
politikusokat, függetlenül attól, 
ellenzékben vagy kormányon 
vannak, hogy figyelmeztesse-
nek bennünket az általunk nem 
ismert világ, ez esetben a vad-
kapitalizmus trükkjeinek veszé-
lyeire. Nem tették meg. Ha azért 
nem látták a veszélyt, mert a 
pénzügyekhez nem értettek, 
akkor az a baj, ha pedig látták, 
de nem szóltak, akkor az. Nincs 
mentség. A tűzoltás, az apró in-
tézkedések sorozata sem tudja 
a keserűséget kitörölni az átvert 
emberekből. A humorral azért 
még próbálkozhatunk. Úgy-
hogy közreadok egy kedves tan-
mesét (évekkel ezelőtt kaptam 
valakitől e-mailben), aminek ter-

mészetesen van valóságalapja, 
és a devizahitelesek bánatára – 
ha nem is gyógyírt – némi moso-
lyogni valót azért nyújthat.

Tükörcserepek

Hitel és hitelesség

Egy férfi eltéved a hőlégballonjával, s tanács-
talanságában lekiabál a földre egy arra sétáló 
hölgynek.

– Elnézést kérek, tudna segíteni nekem? Utat 
tévesztettem, s azt sem tudom, hol vagyok.

A nő így válaszol:
– Ön egy hőlégballonban van, a földtől mint-

egy tíz méterre, az északi szélesség 40, a nyuga-
ti hosszúság 50 foka közt.

– Nahát, maga biztosan mérnök. – találgat a 
férfi. 

– Az vagyok – feleli a nő – de honnan tudja?
A hőlégballonos a következőt válaszolja:
– Amit nekem mondott, az technikailag nyil-

ván korrekt, de fogalmam sincs, mit kezdjek vele, 
mert még mindig nem tudom, hol vagyok.

Mire a nő:
– Maga pedig szerintem politikus.
– Igen – feleli a férfi –, de ezt miből gondolja?
– Nos – hangzik a válasz –, mert maga nem 

tudja, hol van, és azt sem tudja, miképpen éri el 
a célját. Jelenlegi pozíciójába a széljárás sodor-
ta. Olyan ígéretet tett, amiről fogalma sincs, ho-
gyan fogja betartani. Maga úgy érzi, fenn van, és 
az alatta lévő emberektől várja, hogy megoldják 
az ön problémáit. Valójában éppen abban a hely-
zetben van, mint mielőtt találkoztunk, de állítása 
szerint most már én is tehetek róla.

KÖZÉP-ÁZSIAI juhász – vizsla 
keverék kiskutyák ingyen elvihetők. 
Telefon: 70/395-4334

SZENTESEN 2XL-es méretű, feke-
te színű új férfi dzseki féláron eladó. 
Telefon: 70/285-3939

TAKARMÁNYNAK való sonka-
tök (kb. 70kg ) eladó. Telefon: 30/685 
8866. 

KIADÓ üzlethelyiség, Ady E. u. 34. 
40+40 x 30 m2. Telefon: 70/294-8504

VOLVO S40 1.9 D 2001-es vonó-
horoggal, jó állapotban eladó. Telefon: 
70/294-8504

HIBÁTLAN FÉG V4 átfolyós 
vízmelegítő, 3 égős gáztűzhely, kerti 
szerszámok kitűnő állapotban, tükrös 
előszobafal, kétszemélyes fém szánkó, 
két darabos konyhaszekrény eladó. 
Telefon: 30/710-4131

KIVÁLÓ minőségű német férfi 
ruházat egyben, vagy külön-külön is 
eladó. Telefon: 70/605-5252

JÓ minőségű fenyőtobozt vásárol-
nék (kivéve luc és selyemfenyő tobo-
zát). Telefon: 70/516-8010, 63/400-
410

HÉVÍZ-DOBOGÓMAJOR üdü-
lési jog olcsón eladó. Telefon: 63/317-
312

ÉPÍTÉSI törmelék ingyen elvihető. 
Telefon: 63/317-717

 ÚJ ARISTON 120 literes kéményes 
gázbojler, új 150 literes zománcos für-
dőkád-tartozékaival, 80 cm-es átmé-
rőjű kocsikeréklámpa, háromszárnyas 
üveges, redőnyös, fehérre festett abla-
kok eladók. Telefon: 30/948-7134

TALÁLTAM egy jó minőségű 5-6 
dioptriás szemüveget a Rákóczi Fe-
renc utca 88. szám előtt, a tulajdonosa 
hívja a 63/314-854, vagy a 20/214-
4996 telefonszámot.

KÉZI-MORZSOLÓ, villanymor-
zsoló, 26-os női hajlított vázú kerékpár 
eladó. Telefon: 63/313-473

NAGYHEGYEN 540 négyszögöl 
bekerített kert eladó. Víz, villany van. 
Telefon: 30/4593790

HÁTI permetező és kis mázsa el-
adó. Telefon: 30459-3790

GARÁZSDŰLŐBEN belterületi 
beépítetlen 220 négyszögöl telek el-
adó. Telefon: 30/454-8135

A KISÉRBEN két családnak is al-
kalmas nagy ház eladó, csere is érde-
kel. Telefon: 30/521-3525

NAGYHEGYI út mellett bekerített 
200 négyszögöl kiskert eladó, vagy 
kiadó. Víz, villany, melléképület van. 
Telefon: 454-8135

HÁZTÓL friss szalonna eladó, nem 
tápos sertésből. Telefon: 70/624-6385

ISMÉT megnyílt a garázsbörze. A 
Horváth Mihály utca 13/A szám alatt 
elegáns férfi ruházattal várom kedves 
vásárlóimat.

HÁROM 11 kg-os gázpalack el-
adó, valamint ingyen elvihető egy 
fényezett ruhásszekrény, vitrines kis 
szekrény, kétszemélyes heverő és egy 
kézzel hajtható rokkant kocsi Telefon: 
30/26262-7368 

JÓ állapotú kétszemélyes kanapé 
eladó. Telefon: 30/991-4671

HÍMZŐFONALAT keresünk idős 
személy részére. Telefon: 30/603-4985

SÜTŐTÖK eladó, 150-200 kg. Te-
lefon: 30/685-8866

ZÖLDSÉGES faládák eladók. 
Szentes, Horváth M. u. 12. Szabó Sán-
dor

KÉT darab150x150-es üvegfal el-
adó. Telefon: 30/9754796

ELADÓ 5 mázsáig mérő famázsa 
súlyokkal, 3db cserépkályha, Yamaha 
Benga motor, háromajtós szekrény+-
vitrin, konyhaszekrény, egy komplett 
Szentes hálószoba bútor, sarok ülő-
garnitúra, 4 személyes kihúzható ágy 
plusz egy nagy fotel, dohányzóasztal, 
gázpalackok. Telefon: 20/205-4277

NAGY felújításra szoruló, évek óta 
nem használt SIMSON STAR motor 
eladó. Telefon: 30/267-7307

ÜZEMKÉPTELEN KINETIC se-
gédmotor eladó. Gyűjtőnek vagy al-
katrésznek.Telefon: 30/267-7307

BOKROSI kékszőlő szőlőként, 
vagy bogyózva is eladó. Telefon: 
70/591-7892.

ELADÓ Verona hálószoba bútor, 
fehér hálószobabútor, gyermek kerék-
pár, ovális franciaágy. Telefon: 30/205-
0132

VARRÓGÉPEK eladók egy db 
Lucnik új táskavarrógép, két db Neu-
man gépfej asztali felújított. Telefon: 
30/975-4796

3200 m2 föld a TV toronnyal szem-
ben víz, villany, szennyvíz bekötéssel 
eladó. Telefon: 30975-4796

MŰANYAGHORDÓ stég alá, gáz-
palack, kis kocsi és cefrés hordó eladó. 
Tel.: 70/294-8504

H I R D E S S E N I N G Y E N!
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Palicska Irén

A Karitáció Alapítvány egyik 
legsikeresebb segítő tevékeny-
sége 2008 óta a bohócdoktor 
mozgalom. A Gyógyító Bohóc-
doktorok Betegségelűző Csa-
pat célja, hogy a betegségeket, 
a fájdalmakat jelentő kezelése-
ket felváltsa élményekre, neve-
tésre, vidámságra, ezáltal te-
relve a gyerekeket a gyógyulás 
felé. A programokhoz a játék 
mellett, arcfestés, bábszínház, 
játszóház, ének – zene is kap-
csolódik. Bohócdoktorok láto-
gattak el a kórház csecsemő- és 
gyermekosztályára szerda déle-
lőtt, hármójukkal beszélgettünk 
a mosoly gyógyító erejéről. 

Az alapítvány program koor-
dinátora, Gere Anikó Mónika, Csi-
csi bohóc elmesélte, hogyan lett 
bohócdoktor. 14 évvel ezelőtt a 
nagyobbik fia bent feküdt a sze-
gedi klinikán, el voltak kesered-
ve, mert nagyon beteg volt. Ek-

kor jöttek be a bohócdoktorok, és 
nagyon jólesett neki, hogy látta a 
gyereket nevetni. Akkor fogalma-
zódott meg benne, hogy ha lesz 
lehetősége, élni fog vele. A 15 
képzett bohócdoktor mindegyi-
ke önkéntes, van köztük orvos, 
nyugdíjas pedagógus, újságíró. 
Anikó eredetileg programszer-

vező, és három gyönyörű gyer-
mek édesanyja. 

Bizonyított tény, hogy a mo-
soly gyógyít, mondja Csicsi bo-
hóc. Nagyon fontos, hogy az 
anyukával is felvegyék a kontak-
tust, hogy ő is nevessen, hiszen 
ha ő nyugodt, azt a gyerek is átve-
szi. Ez egy olyan helyzet, amikor 
a családok szét vannak szakítva, 

apuka otthon a többi gyerekkel, 
anyuka pedig bent van a kórház-
ban, ha az édesanya mosolyog, 
akkor a gyerek is sokkal könnyeb-
ben veszi az akadályokat. 

A szentesi gyermekosztály kis 
betegei szerencsés helyzetben 
vannak, hiszen átlagosan 2-3 na-
pig tartózkodnak a kórházban. 

Vannak azonban olyan gyerekek, 
akikre hosszasabb, akár 2-3 hóna-
pos gyógykezelés vár. Ilyen a re-
habilitáció is Újszegeden, aho-
vá havi rendszerességgel járnak. 
Ott már szinte barátként fogad-
ják őket: „Gyere Csicsi bohóc, 
megmutatom neked az új köny-
vemet! Mit szólsz a ruhámhoz?” A 
Facebook oldalukon vagy e-ma-
ilben is sok visszajelzést kapnak 
anyukáktól, milyen jó, hogy bent 
voltak, el tudták ütni az időt azok-
kal a játékokkal és lufikkal, ami-
ket a bohócdoktorok hagytak a 
kórházban. 

Minden tavasszal elindítják a 
Bohócdoktor Iskolájukat, ahol 
pedagógiát, pszichológiát, bá-
bozást tanítanak, lufit hajtogat-
nak. Kell egy olyan háttér, ami-
kor az ember kilép az ajtón, le 
tudja tenni a terhet, fogalmaz 
Anikó. Egyébként van pszicholó-
gusuk is, akihez bármikor fordul-
hatnak, folyamatosan a rendelke-
zésükre áll. Volt már olyan, hogy ő 
sem tudta letenni a terhet, ahogy 
kilépett a kórházból. 

– Mi is emberek vagyunk, ne-
kem is lehet rossz napom. Én az 
anyukámmal tudom ezt megbe-
szélni, elmondom neki, hogy mi 
történt, ő az, aki engem támogat. 

Arra is odafigyelnek, hogy min-
den bohócdoktor színes legyen, 

már a ruhájukon is lehessen lát-
ni, hogy ez egy vidám társaság. 
A gyerekek szeretik a színeket, és 
nem csak ők, hanem az idősek 
is, akiket gyakran meglátogat-
nak az otthonokban. Csicsi bo-
hóc nagyon sokszor az utcán is 
így közlekedik, színes ruhában, 
piros orral, az emberek ránéznek 
és mosolyognak. 

Számára a legemlékezetesebb 
történet, amely megerősítette 
abban, hogy tovább csinálja az 
önkéntes munkát, amikor egy 
nagyon beteg kisfiúnál voltak 
bent a kórházban, és adott neki 
egy piros bohóc orrot. Azt mond-
ta, hogy mindig legyen nála, mert 
ha rossz kedve van, bármikor elő-
veheti. Egyszer találkozott ezzel 
a kisfiúval az utcán, aki elővette 
a zsebéből a bohócorrot, és bo-
hócpuszival köszöntötték újra 
egymást.

Mosollyal gyógyítanak a Karitáció bohócdoktorai

Rózsahegyi Edit, Edó mama tanítónő volt, de 
el kellett hagynia a pályát, és nagyon hiányoz-
tak neki a gyerekek, az unokái is gyorsan felnőt-
tek, a legkisebb már 18 éves és Franciaországban 
él. Amikor meghirdették a bohócdoktori iskolát, 
azt gondolta, hogy ott a helye. Fantasztikus volt 
a képzés, mondja, nagyszerű fiatalokkal találko-
zott, Anikóval is onnan ismerik egymást. Több-
nyire ráér és mindig nagy örömmel megy bár-
hová, kórházakba, repülőnapra és gyereknapra. 
Jó, ha az ember úgy érzi, hogy szükség van rá és 
gyerekek közelében lehet. Az iskolában nagyon 
sok olyan ismeretet kapott, amit már korábban 
is tanult, de elfelejtett. Foglalkozott velük báb-

tanár, pszichológus, mentálhigiénés szakember. 
Annyira jól összekovácsolódott a csapat, vidámak 
voltak és alig várták a kedd estéket. A gyakorlat-
ban persze kicsit másképp működik minden, nem 
mindig az történik, amit elterveznek. Készülnek 
ugyan valamivel, de rögtönözniük is tudni kell, 
ahogy belépnek a kórterembe. Minden helyzet 
más és más, ez függ a gyerekek korától és a szi-
tuációtól is. A lényeg az, hogy a kicsik jól érez-
zék magukat, kizökkenjenek a kórházi, illetve a 
beteg létből, és az anyukák is mindig örülnek a 
bohócdoktoroknak, hiszen egy kis színt visznek 
az életükbe. 

Csenki József, Pepi bohóc is 10 
évvel ezelőtt kapcsolódott be a 
Karitáció Alapítvány munkájába. 
Családi vállalkozásuk is a rendez-
vényszervezésre épül, és kitalál-
ták, ő is lehetne bohócdoktor, 
hogy a beteg gyerekeknek egy 
kicsit vidámabbá tegyék a kór-
házi hétköznapokat, legalább 
egy rövid időre el tudják feled-
tetni velük, hogy hol vannak, így 
elősegítve a gyógyulásukat. Jó-
zsefnek öt gyermeke van, tudja, 
milyen az, amikor szomorú vagy 
beteg, és távol kell lennie a szü-
leitől. Az önkénteseknél nagyon 
fontos, hogy a munkahelyi prob-
lémákat kint kell hagyni a kórház 
ajtaján kívül, hangsúlyozza. Pepi 
bohóc lufit hajtogat, és próbál-
ja tovább adni a tudását a töb-
bi önkéntesnek, már aki enge-
di, mert van, aki lufi-fóbiás, és 
retteg a léggömböktől, meséli. 
Persze akadnak a segítők között 
olyanok is, akik megtanulnak 
pár alapfigurát, virágot, kutyát, 
és pillanatok alatt elkészítik. A 
gyerekek pedig már megoszt-
ják vele a konkrét elképzelésü-
ket, hogy mit szeretnének a lufi-
ból, farkaskutyát, pulit, tacsit 
vagy cicát. Kecskeméten voltak, 
amikor egy 12-13 éves kislány 
odabújt hozzá, közös fotó is ké-
szült, a mai napig tartják a kap-
csolatot és leveleznek egymás-
sal. A kislány azóta felnőtt, de 
még mindig szívesen emlékszik 
vissza, hogy 8-9 évvel ezelőtt ka-
pott egy lufi figurát a gyógyító 
bohócdoktortól.  
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Darók József

Egy új korszakba léptünk, 
elindult az ún. Aranykor Var-
ga Csaba szociológus, filozó-
fus, író szerint, aki november 
végén a Petőfi Caféban tartott 
bevezető előadást a Szeretet-
falva – Boldogságváros prog-
ramban. Az Aranykor az új vi-
lág szimbolikus elnevezése, 
legutóbb 13 ezer évvel ezelőtt 
volt, most újra ez következik, 
kezdte előadását a témában 
több könyvet is megjelentetett 
kutató. Úgy gondolja, minden 
ország sorsa azon múlik, meny-
nyire tud ebben az elkerülhe-
tetlen változásban részt venni.

Az elvégzett tanulmányok azt 
jelzik, a közösségeken belül bol-
dogságot, kiutakat kereső egyé-
nek, izolálódott családok vannak. 
Ilyen világot akartam, ilyen világot 
akartak a szüleink? – tette fel a kér-
dést Varga Csaba. Eljött annak pil-
lanata, hogy változás legyen. En-
nek három feltétele, szereplője 
van: a kormányzat, az önkormány-
zatok és a települési közösségek 
együttműködése. Az élő hagyo-
mányok, a mai tapasztalatok, s 
az életminőség remények alap-

ján megszületik a szentesi és kis-
térségi Szeretetfalva - Boldogság-
város stratégia, mely jövő tavaszra 
elkészül, 10 évre szól, megvalósí-
tása pedig ősszel indul el, mond-
ta Varga Csaba. A mai világrendet 
és vele együtt a „rozsdakort”, a sze-
retetlenséget, az önpusztító civi-
lizációt, az ember-és értékvesz-
tettséget felváltja az új aranykor 
világközössége. A jövő a szeretet-
közösségeké, szeretetcsaládoké, a 
Szeretet Ház hálózaté. Család, ön-
gyógyítás, képzési, népművésze-
ti, néphagyomány házak lesznek, 
a terve mindahánynak már elké-
szült, mint ahogy kész modell-
je van annak is, hogy piacgazda-
ságból szeretetgazdaság válik. 
Tervben létezik már a boldogság-
turizmus program is, tanító-fej-
lesztő programok, családi, kö-
zösségi látogatások, szabadidős 
programok, népművészeti ese-
mények. A képzés is fontos ré-
sze lesz a Boldogságváros-straté-
giának, Varga Csaba elmondása 
szerint Szentesen indulhat a fel-
nőttképzési egyetem. A szeretet-

nemzet modell közösségi etika 
és értékrend visszatanításán ala-
pul. Ez többször is szóba került az 
előadáson, azaz a múltbéli hagyo-
mányok, szokások visszatanítása, 
ezt hangsúlyozta S. Bujdosó Tün-
de, a szentendrei szabadtéri skan-
zen munkatársa is. Rajta kívül az 
előadás vendége volt Kővári Szi-
lárd bútoripari szakember, akiről 
elhangzott, azon munkálkodik, 

hogy a magyarság rendes, időt 
álló bútorhoz jusson, ellenben a 
mai világ értéktelen tömegter-
melésével, s városunkban is léte-
síthet üzemet.

 A Boldogságváros csapata 
rendszeresen, már a télen el fog 
látogatni Szentesre, és találkozó-
kat szerveznek, igyekeznek a ja-
vaslatokat összegyűjteni, ígérte 
Varga Csaba.

Boldogságváros lehet Szentes

Hering Viktor

• Ittasan ült volán mögé, és 
így vezette járművét egy sofőr, 
aki december ötödikén tartott 
Orosháza irányából Derekegy-
háza felé. A férfi a közúti ellenőr-
zés során „bukott le”, és termé-
szetesen számíthat a büntetésre.  
Az Európai Közlekedésrendésze-
ti Szervek Hálózatának éves akci-
óterve alapján a rendőrség 2018. 
december 10. és december 16. 
között Magyarország egész terü-
letén fokozott közúti ellenőrzést 
végez az ittas és bódult állapo-
tú járművezetők kiszűrésére. Az 
ellenőrzések célja a közlekedés-
biztonsági helyzet javítása. Mind-
annyiunk közös érdeke, hogy ke-
vesebben sérüljenek meg, vagy 
veszítsék életüket az utakon. 

• A Szentesi Rendőrkapitány-
ság befejezte az ügy vizsgálatát 
egy szegvári fiatallal szemben, aki 
egy cég öltözőjéből lopott bank-
kártyát, majd vásárolt vele. A 21 
éves nő 2018. szeptember 29-én 
délelőtt lopta el a bankkártyát, 
amellyel még aznap több termé-
ket vásárolt egy internetes oldal-
ról. A nyomozók öt napon belül 
azonosították, majd előállítot-

ták a bűncselekmény feltétezett 
elkövetőjét. Ellene információs 
rendszer felhasználásával elkö-
vetett csalás bűntettének meg-
alapozott gyanúja miatt indult 
eljárás. A gyanúsított kihallgatá-
sa során beismerő vallomást tett. 

A Szentesi Rendőrkapitány-
ság a szükséges eljárási cselek-
ményeket elvégezte, majd az 
ügy iratait a napokban átadta az 
ügyészségnek. 

• Dolog elleni erőszakkal elkö-
vetett lopás vétsége miatt indí-
tott büntetőeljárást egy szentesi 
férfival szemben a helyi rendőr-
kapitányság. A férfi december 
ötödikéről hatodikára virradóra 
feszítette fel egy, a Petőfi utcán 
parkoló személygépkocsi jobb 
első ajtaját, majd az utastérből 
készpénzt és vágott dohányárut 
tulajdonított el. A lopási kár öt-
ezer, a rongálási kár ötvenezer fo-
rint. A férfit – aki a kihallgatása so-
rán elismerte tettét – a rendőrök 
elfogták. 

• Az ünnepek közeledtével a 
rendőrség – az állampolgárok 
biztonságérzetének javítása ér-
dekében – kiemelt figyelmet 
fordít a nagy tömeget vonzó 
helyekre. Az egyenruhások tájé-

koztatással segítik a lakosságot, a 
látható jelenlét mellett pedig civil 
ruhás nyomozók is figyelnek az 
emberek biztonságára. A rendőr-
ség együttműködik a különböző 
társadalmi és civil szervezetekkel, 
köztük a polgárőr szervezetekkel, 
a közterület-felügyelet, illetve a 
társ-rendvédelmi szervek dolgo-
zóival. A zseblopásokat jellem-
zően zsúfolt helyeken, az utcán, 
tömegközlekedési eszközökön, 
piacokon vagy bevásárlóköz-
pontokban követik el. Fontos, 
hogy az értékeikre mindig ügyel-
jenek! Éppen ezért javasoljuk, 
hogy pénztárcáikat, értéktárgya-
ikat és irataikat soha ne tegyék 
táskájuk, vagy kosaruk tetejé-
re, azokat mindig zárható belső 
zsebben, magukhoz szorított tás-
kában tárolják! Idegenek lehető-
leg ne lássák, hogy mennyi pénzt 
tartanak maguknál! Mivel az ün-
nepi időszak alatt nagy a pénz-
mozgás, érdemes jobban meg-
nézni a bankjegyeket, nehogy 
hamis kerüljön közéjük! Ahol le-
het, inkább bankkártyával fizes-
senek! A PIN kódjukat ne tartsák 
a bankkártyájuk mellett, hanem 
igyekezzenek azt megjegyezni! 
Tömegközlekedési eszközökön, 

különösen a fel- és leszállások 
alkalmával figyeljenek környe-
zetükre, kézi-, illetve válltáská-
jukat szorítsák magukhoz! Ha 
csak tehetik, autójukkal bizton-
ságos, jól látható, megvilágított 
helyen parkoljanak! Mindig elle-
nőrizzék le, hogy nem maradt-e 
a gépkocsi utasterében, látható 
helyen értékes vagyontárgy, mű-
szaki cikk, korábban megvásárolt 
ajándék, mert ezek vonzzák az 
autófeltörőket! Mindig zárják be 
a jármű ajtóit, az ablakokat húz-
zák fel, kapcsolják be a riasztót, 
még akkor is, ha csak pár percre 
szállnak ki!

Vigyázzunk az értékeinkre!
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Resz Anita

Eszter hónapokig abban a tu-
datban élt, hogy kishúga lesz, akit 
Fanninak fogunk hívni. Elég sűrűn 
beszélgettünk róla, hogy Fanni 
miket fog csinálni, milyen kislány 
is lesz valójában. Adrienn még el 
is nevezte a legnagyobb, legked-
vesebb babáját Fanninak. Vala-
mi csoda folytán a legutolsó ult-
rahangot követő lehelletnyi rövid 
időben Fanni pömpölőt növesz-
tett és Tamásként született meg. 
Ameddig újdonsült szerelmem-
mel a kórházban vártuk, hogy 
végre-valahára hazaengedjenek, 
anyukám és a nővérem próbál-
ták elmagyarázni a lányaimnak, 
hogy nincsen semmiféle Fannink, 
a baba kisfiú és Tamásnak hívják, 
mint Apukát. A végeredmény az 
lett, hogy a majdnem 3 éves Eszter 
vigyorogva mondta: Anyuka haza-
jön a kórházból és hozza a kisfút, 
aki Fanni. A 15 hónapos Adrienn 
sem vágta le mi történt, tovább-
ra is cipelte a hatalmas játékbabát 
és mondogatta, hogy Fanni, Fanni.

Amikor végre megállunk a ta-
nya kapuja előtt, drámákba illő 
hevességgel vetődök ki az autó-
ból és kitárt karokkal rohanok a 
lányaim felé. Adrienn hasonló-
an iparkodik felém, szirénázva 
bőg. Odahívom Esztert is: Gyee…
hee…re ide! Ő persze egy kicsit 
zavarban van, egyből nézi a ha-
samat, nincs benne a baba, de ak-
kor hol lehet? A férjem és a talpig 
meghatódott anyukám beviszik 
az alvó Tamást a házba. Én a nővé-
rem nyakába borulok, hogy sírjak 
még egy sort és megköszönjem 
neki, hogy vigyázott a lányaimra, 

sohasem fogom elfelejteni neki. 
A csajok beözönlenek a konyhá-
ba, hogy megnézzék a babát. Esz-
ter félszegen mosolyog, simogatja 
a hasát, lábacskáit. Adrienn szen-
tül hiszi, meghoztam a legújabb 
játékbabát, mindenáron fel akar-
ja venni, amikor mondjuk neki, 
hogy nehéz, nem bírod el, teljesen 
el van keseredve. 4 hónapos kora 
óta egyáltalán nem cumizik, most 
mégis kikapja Tamás szájából és 
elkezd mummogni. Hurrá, biztos, 
hogy nem lesznek gondjaink a fél-
tékenységgel, el fog kerülni mesz-
sze az „ez az enyém” veszekedések 
végeláthatatlan sora.

De ne szaladjunk ennyire elő-
re. Egyelőre iszonyú nagy a kont-
raszt a patyolattiszta Tamás és a 
napszítta, kócos, homokos hajú, 
takarmány- és szénaillatú kis pa-
rasztlányok között. Próbálok visz-
szazökkeni az életünkbe, eggyel 
több családtaggal, akiről még 
mindig nehéz elhinni, hogy nem 

Fanni. A baba egyfolytában alszik, 
ahogy egy jófiúhoz illik. A lányok 
produkálják magukat, sokat sze-
retgetnek, olyan jólesik. Amikor 
a kisfiam felébred enni, megint 
nagy a káosz, hirtelen minden-
ki minél közelebb szeretne len-
ni Anyukához. De megoldom va-
lahogy a szoptatást, készültem, 
számítottam ilyesmikre. Az ete-
tés után következik a pelenkázás, 
nem kis nyüzsgés közepette. Per-
sze a huncut lányainknak nem ke-
rüli el a figyelmét, hogy valami ér-
dekes rejtőzik a pelus alatt. Jön a 
nagy pillanat, majd most megér-
tik, hogy Tamás fiú. Szerintem jól 
sikerült a mesém. Azonbanelég 
nehéz úgy átpelenkázni egy ilyen 
kicsi legényt, hogy szüntelenül 
félre kell söpörnöm a lányok man-
csait: Nana! Nem fogjuk meg! Nem 
piszkáljuk!

Megbeszéljük, hogy a fehér, de 
csipkés body és szivecskés társa 
nem való egy fiúhoz, de enged-

ményt teszek olyan öröklött ru-
hadarabok esetében, mint példá-
ul a kék rugdalozó egy aprócska, 
sajnos rózsaszín elefánttal, feke-
te body szinte láthatatlan, ámde-
bordó virágokkal. Lányra számí-
tottunk, na! Egyébként meg úgyis 
családban marad. Megbeszéljük, 
hogy a flamingós ruhácskát Ta-
más sohasem fogja hordani, de a 
rózsaszín rollerrel kerekezhet, itt-
hon. Eszternek rengeteg kérdé-
se van. A fürdetés még nagyobb 
szenzáció! Nálunk a lányoknak 
Mókusa van, a fiúknak Mogyoró-
ja. (Így majd könnyű lesz elmagya-
rázni, hogy a mókuska megeszi a 
mogyorót és úgy lesz a kisbaba. 
Szerencsére erre még Eszter nem 
kérdezett rá…) Szóval Eszter ki-
szúrja, hogy az a bizonyos mogyo-
ró így is meg úgy is ki tud nézni. 
Leszerelem azzal, hogy ha hideg 
van, ilyen, ha meleg van, amolyan. 
Adrienn is tudálékoskodik: Nézz! 
Monyó! Kicsi!

Este van, a házban hatalmas 
csend. Három boldog, egészsé-
ges gyerek alszik a nagyszobában. 
Nem hallom sem az Anya, sem a 
Baba szavakat. Egyszer össze kel-
lene számolni, hányszor hangza-
nak el egy átlagos napunkon. Sen-
kinek sem kell vizet tölteni, senkit 
sem kell felvennem, hogy megvi-
gasztaljam. Alig várom, hogy reg-
gel legyen, és ezeket újra megte-
hessem. A barátnőm egyszer azt 
mondta: Van, aki a munkájában 
teljesedik ki, mint én. Van, aki az 
anyaságban, ilyen vagy te is. Akkor 
nevettem ezen. Most teljes megy-
győződésem, hogy igaza van. És 
hogy tartozunk-e a világnak egy 
Fannival? Talán…

Baba a fedélzeten - Extra

A lányok és Tamás
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A KARÁCSONY MENTŐAKCIÓ
Családi, Vígjáték (6)
P-SZE 12.00

ÁLOMMELÓ
Vígjáték (12)
P-SZE 20.50

PÓKEMBER - IRÁNY A PÓKVERZUM
Akció, Animáció, Kaland, Sci-fi (12)
P-V 12.45 3D

AQUAMAN
Akció, Fantasztikus, Kaland, Sci-fi (12)
P-SZE 16.10, 17.45 3D, 20.30 3D

A GRINCS
Animáció, Családi, Fantasztikus, Vígjáték (6)
P, V, K 14.15 3D, 16.00; SZO, H, SZE 14.15; 16.00 3D

BÚÉK
Dráma, Vígjáték (16)
P-SZE 18.45

JEGYRENDELÉS: +36-63-789-577
www.szentesimozi.hu
www.fb.com/szentesimozi

Normál jegyár (2D / 3D)
1400,- Ft

Kedvezményes jegyár (2D / 3D)
1200,- Ft

3D

3D

szentes
NAGY FERENC UTCA 3.
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Palicska Irén

Fantasztikus hangulatú kon-
certet adott Magyarország első 
számú, többszörös nemzetkö-
zi díjas pop-acappella együtte-
se, a Fool Moon december 6-án 
este a Lajtha László Alapfokú 
Művészeti Iskola nagytermé-
ben. Pótszékes, teltházas előa-
dással zárta az idei évet a Ze-
ne-Világ-Zene sorozat. Kertész 
Ákos, a Hangversenyközpont 
igazgatója köszöntőjében el-
mondta, hogy ennél szebb ka-
rácsonyi ajándékot nem is kí-
vánhatott volna.

A szegedi ötös, Mészáros Ta-
más, Molnár Gábor, a szentesi 
születésű Németh Miklós, Vavra 
Bence és Wodala Barnabás hang-
jával, tehetségével, sármjával, hu-
morával hamar belopta magát a 
szentesi közönség szívébe, akik 
előtt már nem először léptek fel. 
Ki hinné, hogy hangszeres kísé-
ret nélkül is olyan hangulatot le-
het varázsolni a nézőtérre, hogy 
együtt énekelünk, tapsolunk az 
öt fiatalemberrel, és a lábunk-
kal doboljuk a ritmust. Ez történt 
az alatt a másfél óra alatt, amíg a 
Fool Moon a színpadon volt. 

Épp aznap jelent meg az együt-
tes nyolcadik, Return 2 Acapel-
land című nagylemeze, nálunk 
tudták megmutatni először a kö-
zönségnek, így lemezbemutató 
koncertnek is beillett a szentesi 
fellépés. Felcsendültek híres pop 
slágerek, mint az UpTown Funk, 
Mark Ronson és Bruno Mars kö-
zös száma, az It’s Probably Me, 

Sting és Eric Clapton szerzemé-
nye, híres filmslágerek, az ünnep 
légkörét pedig karácsonyi dalla-
mok idézték meg. Egy népdalt is 
előadtak, Arany János balladájá-
ból, Szirtes Edina ‘Mókus’ átdol-
gozásában, melyben a házigaz-
da, Kertész Ákos is a dobok mögé 
ült. Számomra több csúcspontja 
is volt a koncertnek. Az első, ami-
kor a közönséget bevonva éne-
kelték az Emil Rulez Hello Tourist 
című számát, majd egyveleget 
adtak elő klasszikus Piedone-fil-
mek betétdalaiból, videó beját-
szással színesítve az előadást, az 
első vastaps után ráadásként kö-

vetkezett Pharell Williams Gram-
my-díjas slágere, a Happy. Itt már, 
ha konszolidáltan és visszafogot-
tan is, de tombolt a közönség. 

A visszajelzések is hatalmas si-
kerről árulkodtak a közösségi ol-
dalon: 
• „Felejthetetlen csodálatos 

este volt. Egy igazi csoda ez az 
együttes. Köszönjük szépen ezt 
az élményt. Várjuk vissza őket 
sok szeretettel!”

• „Köszönet a csodálatos zenei 
élményért! Király volt a mai 
este!”

• „Mindenkinek csillagos 5!”

Csillagos ötös a szegedi ötösnek

10.  Selena Gomez feat. 
Marshmello 

Wolves

9.  Ofenbach feat. Nick Water-
house 

Katchi

8.  Halott Penz feat. Fekete 
Vonat & Monkeyneck 

Hol van az a lány

7.  Marshmello feat. Anne-Marie 

Friends

6.  Kygo & Miguel 

Remind Me to Forget

5.  Follow The Flow

Maradok Távol

4.  Majka

       Mindenki táncol

3.  Veréb Tamás 

Éjszakai Járat

2. Wellhello

Nem Olyan Lány

1.  Sigala feat. Paloma

Lullaby

HETI

A Rádió 451 Charter legnépszerűbb dalait 

szombaton 18 órától hallhatják a 106.1 MHz 

frekvencián. Töltse le applikációnkat, vagy 

hallgasson minket online!

A koncert előtt beszélgettünk Wodala Barnabással, az együttes 
konferansziéjával és házi biológusával, hiszen Barnabás sokáig a 
szegedi egyetem növénybiológia tanszékének adjunktusa volt. 
A kezdetekről elmondta, hogy közös kórusban éneklő baráti tár-
saságból alakultak 17 évvel ezelőtt. Komolyzenét énekeltek, de 
mindnyájan szerették a könnyűzenét, és felmerült, hogy mi len-
ne, ha a kettőt ötvöznék acapella formájában. 

A Fool Moon nemzetközi karrierje 2003-ban indult el, amikor 
először részt vettek egy könnyűzenei versenyen, itt a harmadik 
helyezés is elég volt ahhoz, hogy felfigyeljenek rájuk, és innentől 
kezdve nagyon sok fellépésre hívták őket. Sokat koncerteznek Ma-
gyarországon, Szegeden illetve Budapesten. Megtudtuk, hogy ke-
resik az együttest, nem magát a műfajt, hanem már kifejezetten a 
Fool Moont. Bár az acapella hangszerek nélküli műfaj, egyszer egy 
szegedi koncert végén gegből úgy adtak elő egy popdalt, hogy 
mindenki használt valamilyen hangszert, egyfajta show-elemként, 
de egyébként tartják a szabályt, hogy minden zene hangszerek 
nélkül jön létre. Attól különleges és érdekes, hogy az ember öt 
hang segítségével el tud érni egy könnyűzenei hangzásvilágot. 
Úgy képzik a hangokat, hogy utánoznak egy hangszert, ugyan-
akkor mégis énekhangot hallunk, és aki ezt szereti, annak tetszik 
ez a műfaj, fogalmazott Barnabás. 
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Labádi Lajos

A helytörténelemből ismert, 
hogy Csongrád vármegyében 
elsőként Szentesen kezdődött 
meg a nemzetőrség szervezése: 
1848 nyarára létszámuk megkö-
zelítette a 2000 főt. Ezzel párhu-
zamosan folyt a „nemzeti kato-
nai újoncok”, vagyis a honvédek 
toborzása is. 1849 márciusáig a 
város összesen 371 katonát állí-
tott ki, akik közül 235 fő az újon-
nan szervezett honvéd zászlóal-
jakba, 136 fő pedig a Hunyadi-, 
Turszky- és Rákóczi csapatokba 
nyert besorolást. 1849. április kö-
zepén a város újabb 162 újoncot 
állított ki, házhelyet és 1 hold föl-
det adva jutalmul az önként be-
vonultaknak. (A országos hivata-
los Közlöny követendő példaként 
emlékezett meg a Szentesen al-
kalmazott ösztönző gyakorlat-
ról.) A szentesi honvédek ösz-
szesített létszáma 500–600 közé 
tehető. A várost megszálló csá-
szári hatóságok köröző névjegy-
zékében 552 név szerepelt, akik 
közül kb. 200 főt – büntetésből 
– besoroztak a császári seregbe. 

Az elnyomatás éveiben (1849–
1867) a legnagyobb bűnök közé 
tartozott a szabadságharcos 
múlt, ezért sokan éveken át buj-
káltak, más vidékeken települtek 
le. Akik hazatértek lakhelyükre 
– a „rebellióban” kompromittált 
személyként –, folyamatos ható-
sági megfigyelés alá kerültek. Az 
utólagos rehabilitálás és elisme-
rés első megnyilvánulásának te-
kinthető Szentesen az az 1868. 
december 3-án elfogadott köz-
gyűlési határozat, amely intézke-
dett a város által 1849 áprilisában 
megajánlott, de a szabadságharc 
leverése miatt végre nem hajtott 
honvédtelkek kiméréséről. Ezzel 
összefüggésben mondta ki a kép-
viselő-testület: „Hogy pedig úgy 
az 1848/9-ik évi szabadsághar-

cosok áldozatkészsége, valamint 
Szentes város közönségének irá-
nyukban tanúsított, az utókor 
számára is méltánylása megörö-
kíttessék, azon része a városnak, 
melyben részükre a házhelyek 
ki fognak jelöltetni, Honvéd ut-
cának lészen nevezendő.” A kö-
vetkező évben 155 fő részére ki-
mérték az ígért házhelyet, s az 
építkezések után kialakult a Hon-
véd sor, majd utca. (Az 1849-ben 
beígért 1 hold földet készpénz-
ben váltotta meg a város.)     

A forradalom és szabadságharc 
50. évfordulóján ismét a volt, im-
már „öreg” honvédekre terelő-
dött a figyelem. Az 1898. márci-
us 15-én tartott díszközgyűlésen 
határozat született az egykori 
szentesi honvédek nevének ösz-
szegyűjtéséről, a még életben lé-
vők névsorának jegyzőkönyvbe 
foglalásáról, továbbá arról, hogy 
a szegény sorsú, de segélyben 
nem részesülő honvédek életük 
végéig havi 5 forint városi közse-
gélyben részesüljenek. Ebből az 
alkalomból avatták fel Kossuth 
Lajos mellszobrát a róla elneve-
zett főtéren (amely ma a Városhá-
za emeleti folyosóján látható). A 

még élő honvédek száma ekkor 
70 fő volt, akiket dr. Lakos Imre 
polgármester díszebéden látott 
vendégül a Kass Szálló (volt Zöld-
koszorú vendégfogadó) nagyter-
mében. 

A valódi nagy idők nagy ta-
núi és tevékeny részesei 1907 ta-
vaszán már csak 21-en voltak az 
élők sorában. Számuk fogytával 
növekedni látszott az irányuk-
ban megnyilvánuló szeretet és 
ragaszkodás. Ez érződik a kora-
beli újság alábbi írásából: „Ez év 
március 15-én ismét megvendé-
geli Szentes város azokat a hely-
beli kedves, jó öreg honvéde-
ket, akik a szabadságharc idején 
fegyverrel küzdöttek hazánk al-
kotmányáért. A lakoma a Petőfi 
Szálló sörcsarnokában lesz. Min-
den évben szívesen megjelennek 
az öreg harcosok e társas ebé-
den. – Édes dolog őket hallgat-
ni, amint szépen elbeszélgetnek 
azokról a dicső napokról, ami-
kor ők életüket, vagyonukat ál-
dozták a szabadságért. Nem kér-
kednek a kedves öregek. Amit 
mondanak, bizonyítani tudják. 
– Nekünk szemlélődőknek egye-
dül az fáj, hogy minden évben 

kevesebben és kevesebben ülik 
körül az asztalokat. Akik hiányoz-
nak, azok már örök álmukat alusz-
szák az édes anyai földben, ame-
lyért vérüket áldozták. Maholnap 
megérjük, hogy a derék honvé-
dek mindnyájan a sírvilágba ke-
rülnek. De ha itt hagynak is ben-
nünket, emlékük örökkön-örökké 
élni fog, míg egy magyar él e föl-
dön!”  

Bizton hiszem, hogy így lesz, 
de nem ártana nagyobb fi-
gyelmet szentelni az egyko-
ri 1848/49-es honvédek és hon-
védtisztek emlékének. A 150 
éve meghozott határozattal – a 
honvédtelkek kimérésével – va-
lóban létrejött a Honvéd utca a 
felsőpárti városrészben. A váro-
satyák elképzelése szerint ezzel 
a végzéssel örökidőkre emléket 
állítottak a szentesi 48-as honvé-
deknek. Ehhez képest az erede-
ti Honvéd utcának az elmúlt 60 
évben már kétszer megváltozott 
a neve (1959-ben Kádár Sándor 
utcára, 1991-ben pedig dr. Beré-
nyi Imre utcára keresztelték át). 
A helytörténet ismerői – a ha-
gyományőrzés ápolása jegyé-
ben – 1990-ben kezdeményezték 
ugyan az eredeti Honvéd-sor ne-
vének helyreállítását, de a hivata-
los szervek technikailag költsé-
gesnek véleményezték az ügyet, 
a laktanya-parancsnokság pedig 
ragaszkodott a szomszédságá-
ban létesült Honvéd utca elne-
vezéshez. Mindezt azért teszem 
szóvá, hogy tudatosuljon a mai 
szentesiekben: a történetileg ki-
alakult Honvéd utca nem azonos 
a maival! A temetőkben még ta-
lálhatók ugyan 48-as honvéd-
tiszti sírok, de némelyik környez-
te méltatlanul elhanyagolt. Az 
igazsághoz tartozik az is, hogy a 
közelmúltban több új 1848/49-es 
vonatkozású emléktábla készült, 
amelyeken többnyire friss koszo-
rúk láthatók.

150 éve történt: a Honvéd utca születése

A szentesi 48-as honvédek megbecsülése

A Kossuth-mellszobor avatása (1898)

Szentes 50 arca
Már előrendelhető Szentes legújabb 

városismertető kiadványa.
A Szentesi Élet 50 éves születés- 

napja alkalmából egy könyvvel készü-
lünk az ünnepekre. A hetilap sikeres 
sorozatából szerkesztett kiadvány bemu- 
tatja a régi utcaképeket, épületeket, központot és mellette 
a mai arcát, ami visszanéz ránk, melyből megismerhetjük, hogy 
milyen volt régen Szentes. A 120 oldalas könyvben 60 régi és 
60 új fotó mutatja be a múltat és a jelent.

Előrendelhető a Babilon Könyvesházban és Szentesi Élet 
szerkesztőségében,  a Kossuth tér 5. szám alatt.

Az NKM Áramhálózati Kft. arra törekszik, hogy a villamosenergia-szolgáltatás még  
a legviharosabb napokon is folyamatos és zavartalan legyen. Ehhez elkerülhetetlen a 
villamos hálózat biztonsági övezetét elérő fák és a hálózatba benyúló ágak gallyazása, 
a növényzet biztonsági ritkítása. A gallyazás során a lakosság biztonsága az elsődleges 
szempont, törekedve az esztétikai szempontok betartására is. 

A minőségi villamosenergia-vételezés érdekében kérjük, Ön is kísérje figyelemmel, hogy az 
ingatlanjain lévő fák és a magas növények nincsenek-e túl közel az elektromos vezetékekhez.  
A kerti munkálatok alatt gondoljon a csatlakozó vezeték körüli növényzet eltávolítására is.  
Az elektromos vezetékek környezetének, az úgynevezett biztonsági övezetnek a tisztántartásával  
megelőzhetőek a rövid idejű áramkimaradások, az elhúzódó üzemzavarok és a fákkal kapcso-
latos áramütéses balesetek. Emberéletek is múlhatnak a nem megfelelően gondozott fákon.  
Kisfeszültségű hálózat esetén a biztonsági övezet határa a vezetéktől vízszintes és függőleges 
irányban mért 1 méteres távolság. A gallyak a vegetációs időszakban 0,3 méterre közelíthetik meg 
a vezetéket.

FONTOS INFORMÁCIÓK

A gallyazást célszerű a vegetációs időn kívül, októ-
bertől áprilisig végezni. Társaságunk a folyamatos 
villamosenergia-szolgáltatás biztosítása érdeké-
ben egész évben, így a vegetációs időszakban is 
végzi a közcélú villamos hálózatokat veszélyesen 
megközelítő fák gallyazását. A gallyazó partne-
reink a fák ágait minden esetben a légvezetékek 
biztonsága érdekében, a szükséges mértékig 
távolítják el, figyelembe véve az adott fa fajtájának 
a növekedési ütemét. A levágott faágak elszállí-
tásáról gallyazó partnerünk az Önkormányzattal 
egyeztetett módon gondoskodik.

Ingatlanán Ön is sokat tehet a zavartalan villamosenergia-szolgáltatás, valamint saját 
vagyontárgyai biztonsága érdekében, ha az elektromos vezetékekhez közeli növények és 
faágak gallyazásáról gondoskodik. Érdemes a jogszabályban megjelölt biztonsági távolságokat 
már a kert tervezésekor, fatelepítéskor figyelembe venni és olyan fákat ültetni a vezetékek közelébe,  
amelyek magassága az évek múlásával sem veszélyezteti az elektromos hálózatok biztonsági  
övezetét. Azokon a helyeken, ahol Társaságunk az elektromos vezetékek biztonsági övezetébe 
benőtt növényzetet és faágakat a zavartalan villamosenergia-ellátás szempontjából veszélyes-
nek minősíti, ott a szerződött gallyazó partnereivel elvégezteti a szükséges beavatkozásokat.  
A fenti okból végzett gallyazás esetén nem minden esetben tudunk figyelembe venni esztétikai, 
illetve növényvédelmi és fametszési szempontokat, ezért javasoljuk, hogy a gallyazást a minden 
szempontból optimális eredmény érdekében Ön végezze, illetve végeztesse el.

Gallyazással a zavartalan 
áramszolgáltatásért

Tájékoztató ingatlantulajdonosok részére a villamos hálózatok körüli gallyazásról

GALLYAZÁSI  
PARTNER
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KOS Olyasmibe is érdemes 
energiát fektetned, aminek 
még nem látod értelmét, mert 
idővel majd megtérül. Ne csak 

olyan dolgokat vállalj el, amit kötelességed-
nek érzel.

BIKA Ha tudod, hogy mi az a ké-
pesség, amivel te is hozzátehe-
ted a magadét egy fontos ügy-
höz már jó úton jársz. Lehet, 

hogy nem te leszel a főszereplő, de ez még 
nem jelenti azt, hogy nem vállalhatsz részt 
benne.

IKREK A riválisokkal nem ver-
senyezni kell, hanem együtt-
működni. Mert amikor úgy tű-
nik, hiába minden igyekeze- 

ted, és valaki mindig egy lépéssel előtted ha-
lad, akkor össze kell fogni.

RÁK Mielőtt szünetet tartanál, 
rendezned kell a dolgaidat. Ne 
hagyj semmit későbbre, mert a 
halogatás miatt csak sokkal to-

vább tart elvégezni a teendőidet.
OROSZLÁN Ne találgass, ha 
nem tudsz valamit kérdezd 
meg. Csak az idődet vesztege-
ted arra hogy megpróbálod 
magadtól kitalálni. Adj len-

tebb a büszkeségedből, ne pazarold az ér-
tékes idődet.

SZŰZ Ha már régóta nyugtalanít 
valami, járj utána, mert csak ak-
kor könnyebbülhetsz meg végre. 
Most nincs szükséged a fölösle-
ges feszültségre.

MÉRLEG Végre sikerült fel-
venned a ritmust, lendület-
ben vagy. Használd ki és in-
tézz el a héten annyi dolgot 

amennyit csak tudsz. Így később már a pihe-
nésre és az ünnepi készülődésre koncentrál-
hatsz.

SKORPIÓ Ne hagyd magad ki-
hozni a sodrodból. Valaki újra 
és újra olyan dologgal hoza-
kodik elő, ami nagyon is ké-

nyes kérdés a számodra. Ne hagyd felbosz-
szantani magad, ezzel csak azt éri el, amit 
akart.

NYILAS Csak addig segítesz 
másokon, amíg nem érzed, 
hogy kihasználnak. Amikor 
egyértelművé válik, hogy va-

laki visszaél a jóindulatoddal, nagyon gyor-
san irányt változtatsz.

BAK Az udvariasság nem min-
dig megoldás. Lehet, hogy 
kénytelen leszel a sarkadra áll-
ni, kiállni magadért és akár egy 

konfliktust is felvállalni, hogy elérd céljaidat.
VÍZÖNTŐ Egy váratlan esemény 
kavarja fel a mindennapjaidat, mi-
kor már azt hiszed, mindent elin-
téztél. Szerencsére lesznek olya-
nok, akik kiállnak melletted, és így 

te is át tudod vészelni a nehéz időket.
HALAK Ezen a héten semmit ne 
vegyél készpénznek. Ami kez-
detben reménytelennek tűnik, 
az kedvező fordulatot vehet, 

ami pedig könnyűnek tűnik, az tartogathat 
még nehézségeket.

HOROSZKÓP
December 14-21.

Fácánhús leves
Hozzávalók:
1 fácán, 2 db sárgarépa, 1 db zöldség gyökér, 5 db kelbimbó, 1 kk 

só, 3 szem bors, 1 fej vöröshagyma egészben, 2 gerezd fokhagyma, 
petrezselyem.

Elkészítés:
A fácánt megtisztítjuk, feldaraboljuk, és feltesszük főzni, ha feljön 

a habja, leszedjük, közben a zöldségeket megpucoljuk, megmossuk, 
hosszában kettévágjuk és a levesbe tesszük. Lassú tűzön készre főz-
zük. A húst  és a zöldségeket kiszedjük a léből , a levet leszűrjük és 
tésztát főzünk bele. Apróra vágott petrezselyemzölddel díszítjük.

Szentes családi ízei

15-16. szombat, vasárnap

Garaboly Gasztro-és kézműves 

Piac. Minőségi magyar gasztronó-

miai és kézműves termékek árusítá-

sa. Közös bográcsban házias magyar 

ételek, forralt bor a Gólyás borház-

ból. A látványkonyhában vegetáriá-

nus magyar és indiai ízek, festmény 

kiállítás, ásvány vásár várja az érdek-

lődőket.

16. vasárnap

A Magyar Vöröskereszt Szente-

si Területi Vezetősége 30. Karácso-

nyi Hangversenyét rendezi meg 15 

órától a Szent Anna Templomban.

17. hétfő

A Városi Könyvtárban 18 óra-

kor dr. Mód László PhD néprajzku-

tató Adventi és karácsonyi szoká-

sok Szentesen című vetített képes 

előadása lesz.

19. szerda

Karácsonyi Növendékhangver-

seny a Szentesi Lajtha László Alap-

fokú Művészeti Iskolában. Köz-

reműködnek a zeneiskola diákjai 

17.30 órai kezdettel.

19. szerda

Átutazó címmel Seres Antal ön-

álló estje a Petőfi Caféban 19 óra-

kor.

30. vasárnap

Óévbúcsúztató ünnepi kon-

cert a Dr. Papp László Városi Sport-

csarnokban 18 órától. Közremű-

ködnek: Bárdos Lajos Vegyeskar, 

Jövőnkért Néptáncegyüttes, 

Suttyomba zenekar, Szentes Vá-

ros Fúvószenekara, Szentesi 

Lajtha László Alapfokú Művészeti 

Iskola gyermekkórusa.

December

PROGRAMAJÁNLÓ

Született: 

Kiss Károlynak és Deli Krisztinának (Szentes) Dániel, Kovács Gábornak 

és Pálfi Ivett Anikónak (Szentes) Botond nevű gyermeke.

Elhunyt:

Kovács Ferenc (Szentes), Juhász József (Szentes), Berezvai András 

(Szentes) Mata Ferencné  (Szentes),  Hegyi Lajos (Szentes), Csordás 

Károlyné (Szentes), Deák Jánosné (Csongrád).

Családi események

Kiss Dániel

Kovács Botond
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Darók József

Bár a selyemfestés izgalmas, 
kiszámíthatatlan, egyszeri, a 
végeredmény azonban relax- 
álja, feltölti a nézőjét és alko-
tóját is. Szemet, lelket gyö-
nyörködtető munkáit mutat-
ja be a városi könyvtárban 
Kolláth Edit selyemfestő, me-
lyekkel már az ünnepre han-
golja a látogatókat.

Virágok, szívek, mandalák, 
egymásba folyó, mindenen át-
ívelő, egymásba karoló színek 
kavalkádja tölti meg ezekben a 
hetekben a városi könyvtár kiál-
lítótermét. No meg az érdeklő-
dők is megtöltötték a december 

7-i megnyitón, Kolláth Edit se-
lyemfestő tárlatán Férje, Sprok 
János rajztanár vezette fel gon-
dolataival a különleges eljárással 
készült műveket. A selyemfes-
téssel igen változatos érzéseket 
lehet kifejezni, de az élet értel-
mének is nyomába eredhetünk 
Az élet virága címet viselő tár-
laton, mely egészen jövő január 
10-ig látogatható.

– Ezt látni kell, hogyan ké-
szül, nehéz elmondani – kezdte 
a selyemfestő, amikor arra kér-
tük, mutassa be a technikát sza-
vakkal. Kiderült, valóban nem 
egyszerű feladat, hiszen amel-
lett, hogy számos technika lé-
tezik, ezt látni, sőt csinálni is él-

vezet lehet. – Ki kell feszíteni a 
selymet egy keretre, nedvesen, 
hogy szép feszes legyen az alap, 
akár egy festővászon. Utána le-
het rajta dolgozni, attól függő-
en, hogy milyen technikát sze-
retnék alkalmazni – avatott be 
a szép műfaj rejtelmeibe. – Az 
előre, papírra megrajzolt mintát 
kontúrozom az anyagra, majd 
száradás után azt festem, több, 
legalább 4-5 rétegben. Van egy 
másik technika, amit alkalma-
zunk, annál szinte úszik a selyem 
felszínén a festék, s ahogy a szí-
nek összekeverednek, az adja a 
jellegzetes mintázatot az anya-
gon. Egy idő után lehet még rá 
sót is szórni, ilyen módon érhe-
tőek el a világos hatások, mint 
itt is látható – mutatta kiállított 
munkáit.

Megemlítettük Editnek, hogy 
a közönségével beszélgetve el-
kaptunk egy érdekes megjegy-
zést: nagyon izgalmas folya-
mat a selyemfestés. De mitől is? 
Mint mondta, kiszámíthatatlan-
ságával együtt szép ez a műfaj. 
– Még egyszer ugyanazt nem tu-
dom megfesteni, bárki szeretné 
is – mosolygott. – Nem tudom 
ugyanoda tenni a festékfoltot, 
ugyanolyan mennyiségben, hi-
szen a festék szétfut, ez a techni-

ka nem engedi, hogy keretek kö-
zött maradjon – mondta.

Ma már az interneten elter-
jedtek a selyemfestést oktató 
oldalak, de rengeteg gyakor-
lást igényel, vallotta be Edit. Ő 
már évtizedek óta foglalkozik 
ezzel, de amikor először csinál-
ta, nem volt benne igazán siker- 
élménye. – A végeredmény, az 
ahhoz szükséges kitartás moti-
vált, hogy tovább tudjam csinál-
ni, mert egyébként kezdettől na-
gyon megtetszett. 

A képzőművészet terén az-
óta csak a selyemfestésben al-
kot, mégpedig tanári munká-
ja mellett, ugyanis Edit a Koszta 
József Általános Iskolában tanít 
földrajzot és rajzot. Elárulta, né-
hány éve volt lehetősége, hogy 
az iskolában szakkör keretében 
a gyerekeket is megismertesse a 
selyemfestéssel. Azt azonban be 
kell látni, ez egy nagyon költsé-
ges foglalatosság, hobbi. A mi-
nőségi anyagok, amelyekkel jól 
lehet dolgozni, bizony nem ol-
csók.

Kiállításra, eladásra egyaránt 
készülnek képei, párnái, kendői, 
ki mire szeretné, gyönyörködni 
bennük, beülni a kiállításra, feltöl-
tődni, relaxálni a segítségükkel.

 fotó: Dobáné Éva

Izgalmas, de relaxál is a selyemfestés

FENYŐFAVÁSÁR
ZALA MEGYEI ŐSTERMELŐ KÉSZLETÉBŐL luc-, fekete, ezüst, normand, douglas, concolor fenyőkből.

Jobbnál jobb termelői árakkal december 1-jén 8.00 órától 24-én 16.00 óráig.
Ezüstfenyő – lucfenyő árán, a készlet erejéig 990 Ft/db ártól. Továbbra is INGYENES csomagolás, INGYENES parkolás, több mint 50 autó részére, 

INGYENES talpba faragás, INGYENES szentestéig való tárolás, INGYENES házhoz szállítás, INGYENES utánfutó-kölcsönzés az itt vásárol fenyő elszállításához.

TÖVES FENYŐK – VÁGOTT FENYŐ ÁRÁN!
A kupon felmutatásával 10% kedvezmény vásárlóink részére.
(Az akció a készlet erejéig tart. Az akciók változtatási jogát fenntartjuk. Az akciók nem összevonhatók.)

A kupon kitöltésével visszanyerheti karácsonyfája árát!

Infó:
70/424-7820

Ismét díjazzuk
a hűségét!

Szentes, Csongrádi úti autó, utánfutó, 
lakókocsi kereskedés telephelyén, 

megújult környezetben.

Név:�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������

Telefon:�����������������������������������������������������������������������������������������������������������

KÖZÜLETEKET, INTÉZMÉNYEKET 
IS KISZOLGÁLUNK.
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A felnőtt orvosi ügyelet munka-
rendje: hétköznap 15 órától reggel 
7 óráig, hétvégén és ünnepnapokon 
7 órától 7 óráig (24 órás) a Vásárhe-
lyi út 30. szám alatt tartanak ügye-
letet. Telefon: +36 30/708-7183, +36 
63/400-712

A kiegészítő gyermekorvo-
si ügyelet munkarendje: hétköz-
nap 15 órától 17 óráig, hétvégén 
és ünnepnapokon 9 órától 11 órá-
ig. A fennmaradó ügyeleti időben 
a Csongrád Megyei Dr. Bugyi István 
Kórház Gyermekosztálya látja el a kis 

betegeket. Telefon: +36 63/311-246

Az ügyeletet és készenlé-
tet ellátó gyógyszertár 

december 17-24:

Csongrád Megyei  
Dr. Bugyi István Kórház 

Gyógyszertár
(Szentes, Sima F. u. 44-58.) 
Telefonszám: +36 20/350-6369
Gyógyszertári ügyelet ideje: hét-
köznap 19 órától 20 óráig, szom-
baton 18 órától 20 óráig, vasárnap 

8 órától 20 óráig, ünnepnapokon 9 
órától 20 óráig.

Ügyeleti időben a gyógysze-
rész a gyógyszertárban tartózko-
dik, csengetéssel hívható.

Gyógyszertári készenlét ideje: 
hétköznap 20 órától másnap 7:30-
ig, szombaton 20 órától másnap 8 
óráig, vasárnap 20 órától másnap 

7:30-ig (ha vasárnap után ünnep-
nap következik vagy ünnepnap 
után vasárnap, akkor 9 óráig tart 
a készenlét), ünnepnap 20 órától 
másnap 7:30-ig (ha ünnepnap után 
vasárnap következik, akkor 9 óráig).

Készenléti időben a gyógysze-
rész az adott telefonszámon elérhe-
tő és indokolt esetben (sürgősségi 
osztályról, orvosi ügyeletről érkező 
betegek esetén) legkésőbb 30 perc 
múlva érkezik a gyógyszertárba.

PatikaPlus Gyógyszertár/ TESCO/ 6600 Szentes, Alsórét 258. 
Telefon: +36-20/779-5261

Adventi vasárnapokon: 08:00-18:00 óráig, December 24-én: 08:00-
14:00 óráig, December 31-én: 08:00-18:00 óráig

 Egészségügyi ügyelet
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Sebők Tamás

A Zene-Világ-Zene Graffiti so-
rozat idei utolsó buliját tartot-
ták múlt szombaton az ifjúsági 
házban, ahol a helyi erőket kép-
viselő Enemy Efforts, a PMA és 
a Leukémia Apocalypsis adott 
erőtől duzzadó koncertet.  

Mindig különleges, amikor ha-
zai zenekarok koncerteznek Szen-
tesen. Ilyenkor megmozdul a jó 
öreg mag és mindenki találkozik 
a helyszínen. A nagy csapat egy 
része lehet, hogy a színpadon ké-
szül, a többiek a büfé előtt egy jó 
sör mellett néhány emlék felidé-

zésével várják a startot. Ezeknek 
a koncerteknek mindig megvan a 
hangulata. Nem volt ez másképp 
szombaton sem, minden a meg-
szokott mederben zajlott. 

Az Enemy Efforts április 30. után 
ismét hazai közönség előtt lépett 
színpadra. A ’90-es évek fiatal ti-
tánjai mára „felnőttek” de a kö-
zös pont, a zenélés huszon X év 
után is megmarad. Az utánpótlás-
sal sem volt hiány, a gyerekek leg-
alább annyira élvezték a koncertet 
a színpad előtt, mint apukák a szín-
padon. A srácok mindent belead-
tak, műsorukat saját dalaik mellett 
AMD, Sick Of It All és Sepultura da-

lokkal spékelték meg. Egy biztos, 
az idő nem lassította le őket. 

Gyors átszerelés után a fővárosi 
négyes, a PMA foglalta el a színpa-
dot. Kovácsházi Attila pedig április 
30 után újra elmondhatta: Srácok, 
én itthon vagyok! Óriási energiá-
kat mozgósítottak a színpadon, 
annak minden négyzetcentimé-
terét bejárták, beugrálták. A kon-
cert során saját dalaikat mutatták 
be, melyek az Egyesült Államok 
nagyvárosairól kapták címüket, 
így az egész USA-t bejártuk Bos-
tonból indulva Detroiton át, Los 
Angelesig.

A 90-es évek közepén min-
den évben vendég volt Szen-
tesen az este főzenekara, a Le-
ukémia (manapság Leukémia 
Apocalypsis), most azonban 
egy hosszabb szünet után lá-
togattak a Kurca partjára 
Oltyán Laciék. A zenekar pár 
éve újra összeállt és koncertez-
ni kezdett, idén pedig kiadták 
egykori klasszikus lemezüket, 
mely a Közel a fejhajlító-gép-
hez címet viseli, és idén ün-
nepli 25. születésnapját. Ter-
mészetesen műsoruk vázát is 
ez a korong adta. 

Időutazás a ’90-es évekbe

FENYŐFAVÁSÁR
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Marlo Morgan 1991-es regénye 
rögtön nemzetközi hírű bestsel-
ler lett; az azóta eltelt több mint 
két évtized lankadatlan érdeklő-
dése pedig a modern klassziku-
sok sorába emelte. 

Egy amerikai orvosnő merész, 
páratlan kalandba keveredik, 
amikor elfogadja egy ismeretlen 
ausztrál bennszülött törzs, az Iga-
zak népe hívását, és velük megy 
négy hónapos vándorútjukra, ke-
resztülszelve a távoli kontinens 
kietlen pusztaságát. A 2200 kilo-
méteres út során nap mint nap 
bizonyítja kitartását, ezért no-
mád társai befogadják, és kész-
séges türelemmel beavatják év-
ezredes kultúrájukba – ő pedig 
megtanulja, milyen ereje van 
az őszinteségnek, megismeri az 
életben maradás rejtélyeit, meg-
tapasztalja a test és a lélek össz-
hangját, a tánc és az ének gyógyí-
tó hatalmát. Majd pedig teljesíti, 
amire kérik, és közvetíti az Iga-

zak üzenetét, amely minden em-
berhez szól: fogadjuk el, hogy 
minden élőlény ugyanannak az 
univerzumnak a része, találjunk 
vissza a természetbe, és vigyáz-
zunk a Földre. Belső világunkban 
pedig szabaduljunk meg az értel-
metlen elvárásoktól, és találjunk 
értelmes célt az életünknek.

forrás: moly.hu

Marlo Morgan -
Vidd hírét az Igazaknak

Sebők Tamás

Bár az elmúlt hétvégén váro-
sunkban adott koncertet a Kos-
suth- és Erkel Ferenc-díjas zene-
szerző, zongoraművész, Presser 
Gábor, az előadás előtti forga-
tagban szakított annyi időt, hogy 
egykori társával, Mihály Tamással 
megtekintse az Omega kiállítást 
a Koszta József Múzeumban.

A két kiváló előadó a zene-
művészeti középiskolában volt 
évfolyamtárs, később közösen 
zenéltek a Scampolo együttes-
ben, majd 1967-től az Omegá-

ban. Több kislemez után Presser 
az Omega elsőszámú dalszerzője 
lett. 1971-ig olyan nagy sikerű da-
rabokat írt, mint a Régi Csibészek, 
a Petróleumlámpa, Az éjszakai 
országúton, vagy a Gyöngyhajú 
lány. 1971-ben Frenreisz Károly és 
Barta Tamás meghívására mega-
lakította a Locomotiv GT-t.

Farkas László Róbert, a Kosz-
ta József Múzeum igazgatója el-
mondta, a kezdeti nagy erőfeszí-
téseknek meg lett az eredménye, 
eddig több mint 2200 fő látogat-
ta a legendás együttes kiállítását. 

Régi szép emlékek
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A rendszeres fizikai aktivitást 
serkentő klubok mellett közel 
600 résztvevőt fogadhatott a III. 

EFItt Sportnap, ahol több moz-
gásformával is megismerked-
hettek a Szentes és környékén 

élő lakosok. Volt itt aerobic, jóga, 
Walk Energy, Nordic Walking, 
Jumping world és Iron boksz 
is, Tatarek Rezső trénernek kö-
szönhetően, valamint a Bánku-
ti Gabi Team is megörvendeztet-
te a lakosságot egy fantasztikus 
Spartan fitt órával. A kiegészítő 
programok is igen változatosak 
voltak, nyereményjátékok, érzé-
kenyítő tréningek, egészséges 
ételek kóstolója és szűrővizs-
gálatok színesítették a rendez-
vényt. 

Szentesen és a térségében 
igen népszerűek voltak élet-
móddal kapcsolatos előadása-
ink, több mint 40 alkalommal 
kaptunk meghívást a városban 
és a járásban található intézmé-
nyekbe. A környező falvaknak, 
községeknek köszönhetően, 
képviselhettük magunkat a fa-
lunapokon, egészségnapokon, 
ahol felhívhattuk a lakosság fi-
gyelmét a szűrővizsgálatok fon-
tosságára.

Ezúton szeretnénk megkö-
szönni valamennyi partnerünk-
nek, településnek, szervezetnek 
az együttműködést és a jobbnál 
jobb programokat, melyek az ő 
közreműködésük nélkül nem jö-
hetek volna létre. 

Keressék irodánkat 2019-ben 
is bizalommal és vegyék igény-
be továbbra is térítésmentesen 
elérhető szolgáltatásainkat. 

A Szentesi Egészségfejleszté-
si Iroda valamennyi munkatár-
sa békés, boldog karácsonyt és 
sikerekben gazdag, boldog új 
évet kíván ügyfeleinek!

Sikeres évet zárt a Szentesi EFI

Czakó-Kádár Viktória

Egyre népszerűbbek a 2014 óta működő szentesi EFI program-
jai, szolgáltatásai. 2018-ban több mint 500 fő vehetett részt a 
mozgásprogramokban. Népszerű klubok között tartjuk számon 
a jóga, aerobic, alakformáló órákat, de a tavaszi-nyári időszak-
ban népes csoport gyűlt össze a Nordic Walking foglalkozáson is. 
Ennek örömére, a lelkesedésünk 2019-ben sem fog alább hagy-
ni és ismét megszervezzük ezeket a foglalkozásokat. Tájékoztat-
juk a kedves lakosságot, hogy a klubjainkra az előjelentkezése-
ket már most megtehetik. 
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A szaloncukor őse a fon-
dant-cukor, mely Franciaor-
szágból indult útjára, már a 
XIV. században.

Fondant alapú cukorka gyár-
tása az 1800-as évek végén ter-
jedt el hazánkban. A polgári és 
főúri házak szalonjában kis tál-
kákban kínálták ezt a fajta édes-
séget az érkező vendégeknek. 
Innen ered az elnevezése: sza-

loncukor. Jókai Mór szalonczuk-
kedlinek nevezte ezt a sokak ál-
tal kedvelt édességet.

A karácsonyfa-állítás szokása 
Németországból érkezett hoz-
zánk, később német közvetí-
téssel terjedt el Európa többi 
országában, így Magyarorszá-
gon is. Ma már keresztény or-
szágokban világszerte állítanak 
karácsonyfát, szaloncukorral 

való feldíszítése azonban ná-
lunk alakult ki.

Magyarországon az első kará-
csonyfákat a tehetős családok 
engedhették meg maguknak, 
amit eleinte mézeskaláccsal, 
aszalt gyümölcsökkel, papírból 
készített díszekkel ékesítettek. 
Később, a szalonban addig tál-
kából kínált cukorkát díszként a 
karácsonyfára helyezték fel.

Kezdetben a szaloncukrot 
kézzel készítették, majd a ham-
burgi cukrászmester, Stühmer 
Frigyes Magyarország első gőz-
üzemű csokoládégyárában 
kezdte el gyártani.

Régen egy magára kicsit is 
adó háziasszony tudott szalon-
cukrot készíteni, ma megoldják 
helyettünk ezt a problémát az 
üzletek.
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SZENTES, PETŐFI U. 7/A.; 
WWW.GALERIAKAVEHAZ.HU
INFO@GALERIAKAVEHAZ.HU 

MENÜ: 950,- Ft DESSZERT: 250,- Ft

H
ÉT

FŐ

HETI MENÜ:
December 17-21.

A menü: Paradicsomleves, 
Paprikás krumpli debrecenivel

B menü: Csiperkés burgonyakrémleves,
Görög csirkemell petrezselymes rizzsel
Napi desszert: Csokikrémes palacsinta

A menü: Sertésbecsinált-leves,
Milánói sertésborda vagy Kocsonya

B menü: Fűszeres almaleves,
Csongrádi aprópecsenye sült burgonyával

Napi desszert: Gesztenyés szelet

A menü: Szárazbableves,
Rántott sertésmáj kelkáposzta- főzelékkel

B menü: Zellerkrémleves,
Csirkepörkölt tésztával

Napi desszert: Sült alma karamellöntettel

A menü: Húsleves,
Dónáti sertésszelet tésztával

B menü: Meggyleves, 
Barbeque csirkecomb kukoricás rizzsel

Napi desszert: Csíkos palacsinta

A menü: Aratógulyás,
Csülökpörkölt sós burgonyával

B menü: Csirkeraguleves,
Szilvás gombóc vagy Mákos nudli

Napi desszert: Aranygaluska vaníliasodóval

Trendi szaloncukor
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Előző számunkban megjelent keresztrejt-
vény megfejtése: „A szerelem egyenlet két is-
meretlennel”. (Karinthy Frigyes)

Előző lapszámunk nyertese: Pintér Im-
réné. Nyereménye Kispálné Fejes Erzsébet 
egyik festménye. Ezen a héten A Szente-
si Sport és Üdülőközpont páros szaunaje-
gyét sorsoljuk ki keresztrejtvényünk meg-
fejtői között.

Vízszintes: 1. Szenti Tibor író, etnográfus 
gondolatát idézzük (folytatás a vízszintes 72. 
számú sorban). 13. Más néven Kongói De-
mokratikus Köztársaság. 14. Mosópor márka. 
15. Jöjj! 16. Régi magyar űrmérték (meszely). 
17. Növény, de női név is. 19. Apósom. 20. 
Méltat, bókol. 22. Növényi levélzet, korona. 
24. Papírpénzünk. 26. Mosdótál. 27. Sebhely, 
heg. 29. Szerelmesen eltöltött hatvan perc. 

30. Kisgyerekeknek. 37. Arzén vegyjele. 38. 
Történés. 39. Kihűl, megdermed. 41. Panasz-
vég! 42. Pattan, szökken. 43. Imád. 46. Méz-
gást. 49. Pont a közepén! 51. Ilyen kút is van. 
52. Szóösszetételek előtagjaként képpel való 
kapcsolatot jelöl (gör.) 55. Katedrálisáról is ne-
vezetes francia város. 56. Szentesi születésű 
posztumusz Kossuth-díjat színművész (La-
jos). 58. G… – művészeti irányzat. 60. Időmé-
rő eszköz. 61. Használt cikkeket árusító bol-
tok. 63. Ócskaság, kacat. 65. Magóg társa a 
bibliában (ékezethiány). 66. Folyadék, nedv. 
68. Szigetlakó nép. 69. Vízi jármű. 71. Orosz 
igen. 72. Az idézet folytatása. 73. Komp.

Függőleges: 1. Csurka István színműve. 2. 
Becézett Sarolta. 3. Kedvező alkalom. 4. Csur-
gó. 5. Rénium vegyjele. 6. Lakoma. 7. Arab fe-

jedelmi cím. 8. Szemüvegtartó. 9. Határrag. 
10. Virágzó, kiviruló. 11. Raktárra. 12. Erbium 
és amerícium vegyjele. 17. Valódi, hiteles. 18. 
Névelővel: szobrot alkotó. 21. Alma pirosodá-
sa. 23. Vagy régiesen. 25. Az elején setét! 26. 
Félig-meddig lófrál! 28. Gyomot írt.31. Gyógy-
szertárak. 32. Kemencepadka. 33. Gally, haj-
tás. 34. Osztrák város. 35. Nikkel vegyjele. 36. 
Régi űrmérték. 38. Férfinév. 40. Visszafelé: 
Kossuth-díjas művész (Tivadar, 1895-1962). 
44. Részben elígérkezik! 45. Ízzé-… (apróra). 
47. Visszafelé: virrasztva. 48. Sasolók egyne-
mű hangzói. 50. Hallgatag. 53. Kiütés jele. 54. 
Namíbia határai. 56. Személyes névmás. 57. 
Messzire. 59. Angol világos sör. 61. Dráma ele-
je! 62. Francia nacionalista szervezet névbe-
tűi. 64. Arra a helyre. 67. Pecek. 68. Iljusin re-
pülőgépének jele. 70. Nyíl.

Beküldendő a vízszintes 1. és 72. számú 
sorok megfejtése szerkesztőségünk címé-
re (Kossuth tér 5.) szerda délig.

Nyerjen a Szentesi Élettel!
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Hétfő51.
hét Kedd Szerda Csütörtök Péntek

A
menü

B
menü

C
menü

Legényfogó leves
Bolognai spagetti

Kertészleves,
Tökfőzelék, sertésvagdalt

Brokkoli krémleves,
Krumplipaprikás,kolbásszal, 

csemegeuborka

Csontleves 
csigatésztával

Csirkemell roston sütve,
burgonya püré

Sertésraguleves,
Lasagne, banán

Zöldbableves
Velővel töltött karaj, hagymás 
törtburgonya, uborkasaláta, 

gyümölcskrémes

Málnakrémleves,
Fűszeres piskótában sült karaj, 

burgonyafánk, vajban párolt 
répagyöngyök

Tojásleves,
Ázsiai húsgombócok, csípős 
paradicsommártás, metélt 

tészta

Jókai bableves,
Túrós lepény

Orjaleves cérnametélttel,
Rántott sajt, pirított burgonya, 

tartármártás, joghurtos 
tortaszelet

Nádasdy 
húsgombócleves,

Rostonsült harcsa, héjában 
sült burgonya,grillezett paradi-

csom,kakaós palacsinta

Magyaros gombaleves,
Palermói sertésszelet, burgo-
nyapüré,káposztasaláta, túrós 

barackos rétes

Hamisgulyás,
Pulykamell roston, tejszínes 

zöldséges gnocchi

Fokhagymakrémleves
Darált steak juhtúróval töltve, 

sült hagymakarikák,
röszti, almapaprika

Burgonyaleves,
Pecsenyekacsamáj 

bacongyűrűben, 
sonkás rizottó

A menü 

750 Ft

B menü 

900 Ft

 

C menü 

830 Ft

Jelölje be
melyiket választaná!

Központi KonyhaKözponti Konyha előfizetéses menüje

Étkezési jegyeket a Központi Konyhán és a Városháza Pinceéttermében lehet megvásárolni előre, a tárgy hetet megelőző csütörtökön 8-14 óráig. Az ebédet 11.30 órától lehet elfogyasztani, vagy elvinni.

Tel.: 63/314-217
A Városháza Pinceéttermében is 
megvásárolható és elfogyasztható!
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Hering Viktor

Az idei utolsó bajnoki mér-
kőzését a fővárosban, az UVSE 
vendégeként játszotta a Hun-
gerit Szentesi VK női vízilabda-
csapata. A bajnok ellen sokan 
féltették a mieinket, nehogy 
egy súlyos vereségbe szalad-
janak bele a lányok, ám a gár-
da rácáfolt az aggodalmasko-
dókra: mindössze négy góllal 
maradtak alul Kövér-Kis Réká-
ék a jóval esélyesebb vetélytár-
sukkal szemben.

A Szeged elleni mérkőzés jót 
tett a lelkeknek, a győzelemmel 
az alaposan megcsappanó önbi-
zalom ismét erősödni kezdett, és 
a gödörből való kilábalás – a ko-
rábbi vereségek okozta sokkból 
– már az UVSE ellen megmutat-
kozott a Margitszigeten. Az első 
negyedben kétszer is vezettek a 
mieink, ám a hazaiak mindkét-
szer egyenlíteni tudtak, így dön-
tetlennel zárul ez a játékrész. A 
második nyolc percet két góllal 
nyerte a fővárosi együttes, amely 
a harmadik negyedre már ötgó-
losra tudta hizlalni az előnyét. A 
mieinket azonban ez sem rop-
pantotta össze, mindig akadt vá-
lasz a hazaiak góljaira, akik végül 
tizenkettőig jutottak, ellenben 
a szentesi nyolccal. Érdekesség, 
hogy az UVSE együttesében a 
tavaly még Szentesen vízilabdá-

zó Rybanska Natasa három talá-
latig jutott. – Nem feltett kézzel 
utaztunk Budapestre, ahol igye-
keztünk minél jobb eredményt 
elérni a bajnokcsapattal szem-
ben – értékelte a mérkőzést Vi-
dumanszky László vezetőedző. 
– Azt gondolom, hogy a négy-
gólos vereség elfogadható a ki-
váló erőkből álló ellenfelünkkel 
szemben. Végig partiban vol-
tunk velük, bár a harmadik har-
madban már többet hibáztunk, 
pontatlanabbakká váltak a lövé-
seink, és a védekezésünk sem állt 
olyan magabiztosan a lábán. En-
nek ellenére a gárda megmutat-
ta, hogy tud harcolni, van tartá-
sa, és abban bízom, hogy ebből a 
mérkőzésből további erőt merít-
ve tudunk majd építkezni az előt-
tünk álló időszakban. A BVSC el-
leni kupamérkőzések után nincs 
mit szépíteni, szétestünk, de a 
hullámvölgyből a Szeged ellen 
kilábaltunk, most pedig folytató-
dott a felfelé ívelő tendencia. 

A gárda ezen a héten a hétvégi 
bajnoki utánpótlás mérkőzések-
re készül, a jövő héttől viszont 
már a nemzetközi kupamérkő-
zésekre összpontosítanak a lá-
nyok. – Jó lehetőséget jelente-
nek majd ezek az összecsapások 

arra, hogy fiatalabb játékosaink is 
rutint szerezzenek éles mérkőzé-
seken. Igyekszem majd minden-
kinek játéklehetőséget biztosíta-
ni, de erre szükség is lesz, hiszen 
több összecsapás vár ránk három 
nap alatt. 

Időközben kiderült, hogy He-
vesi Anita – aki október elején 
játszott utoljára bajnoki mér-
kőzést - anyai örömök elé néz, 
így rá a bajnoki szezon hátralé-
vő részében már nem számíthat 
a szakmai stáb, Anita a jövőben 
kizárólag az edzői feladataira ösz-
szpontosít. – Természetesen örü-
lünk annak, hogy Anita kisbabát 
vár, a játéka viszont hiányzik ne-

künk. A téli átigazolási időszak-
ban igyekszünk kitalálni valamit 
a pótlására, ám a magyar piac 
ilyenkor iszonyúan szűkös, így el-
képzelhető, hogy külföldön kell 
körülnéznünk. Azt sem szabad 
elfelejteni ugyanakkor, hogy há-
rom légiósunk már van, egy ne-
gyedik esetleges leigazolásakor 
tehát ezt a szempontot is figye-
lembe kell venni – mondta Vidu-
manszky László.

Meglepték a bajnokot

UVSE – Hungerit Szentesi VK 
12-8 (2-2, 4-2, 5-2, 1-2)
A szentesi gólszerzők: 
Kudella (2), Korom (2), 

Perez Mora (2), Szabó, Mandic

Az elmúlt hétvégén decem-
ber 7-8-án tartotta a Nemzeti 
Aikido Szövetség – Magyaror-
szág, a Magyar Aikido Spor-
tért Alapítvány és a Makó Budo 
Klub hagyományos Aikido Év-
záróját, melyre az ország min-
den részéről érkeztek aikido-
kák. Komoly létszámmal, 16 
fővel képviseltette magát a 
rendezvényen a szentesi NA-
GARE DOJO is.

Szombaton délelőtt egy közel 
két órás edzésen tanulhattak a 
megjelent Aikidokák, (közel 120 
fő) Márton Imre 6. danos, vala-
mint Molnár János 5. danos Aiki-
do mesterektől.

Délután kyu vizsgán tehettek 
bizonyosságot tudásukról a ta-
nulók. 

A NAGARE DOJO növendé-
kei is megmérettették magukat, 
így Mogyorósi Lili, Marton Bence, 
Oltyán Viktor, Bella Iliasz 5. kyus, 

míg Kotvits-Varga Viktória, Lan-
tos Gábor és Bereczky Zsolt 6 kyus 
vizsgát tettek.

Ezen a napon osztották ki az év 
második felében sikeresen telje-
sített danvizsgák, Japánból érke-
ző, kézzel készített diplomáit. 

A NAGARE DOJO-ból így most 
jutott hozzá a sikeres első da-
nos vizsgájáért járó diplomájá-
hoz Szőke Ivett, valamint a Dojo 
vezetője, Bozsoki Imre a harma-
dik danos vizsgájáért járó diplo-
májához.

A program részeként szombat 
este több elismerés, többek kö-
zött az Év Aikidosa cím is átadás-
ra került.

Az Év Aikidosa címet 2005-ben 
alapította a Makó Budo Klub és 
a Magyar Aikido Sportért Alapít-
vány azzal a céllal, hogy minden 
évben elismerésben részesül-
jenek azok, akik a legtöbbet te-
szik az Aikido népszerűsítéséért. 
Idén a díjat Székely Viktor, Tóth Ilo-
na Haklik Szabolcsné, valamint a 
szentesi NAGARE DOJO vezetője 
Bozsoki Imre vehette át.

Szentesi edző lett az Év Aikidósa
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Idén is számos utánpótlás- 
és felnőtt palánkos labdarú-
gó tornának ad otthont a Dr. 
Papp László Városi Sportcsar-
nok. Előbb a gyerkőcök, majd 
a felnőttek lépnek „ringbe” ese-
ménydús lesz az ünnepeket kö-
rülvevő időszak.

A Szentesi Kinizsi SZITE decem-
ber 19 és 23 között ezúttal is meg-
rendezi a Palánkos Karácsonyi 
Labdarúgó Tornát. Az ötnapos ren-
dezvényen közel 50 klub korosztá-

lyos csapatai mérik össze tudásu-
kat. Szöllősi Ferenctől, a Szentesi 
Kinizsi SZITE utánpótlás-edzőjétől, 
a torna szervezőjétől megtudtuk, a 
környék számos csapata ellátogat 
Szentesre, sőt a Ceglédről is érkez-
nek sportolók, akik már törzsven-
dégei az eseménynek. A szervező 
elárulta, U8-tól egészen az U18-as 
korosztályig játszanak csapatok, 
sőt szombaton a női felnőtt baj-
nokságot is megrendezik. Az ün-
nepélyes eredményhirdetésre, va-
sárnap délután kerül sor. 

Az ünnepek után sem bontják le 
a palánkot a sportközpont munka-
társai, ugyanis december 27. és 29. 
között rendezik meg a Yee-Lo Pa-
lánkos Teremlabdarúgó Tornát. A 
sportcsarnok egyik legközkedvel-
tebb sporteseményére idén is szá-
zakat várnak a szervezők.

Lantos Sándor, a Sportközpont 
programszervezője lapunknak el-
mondta, a torna palánkos jellege 
valóságos csemege, hiszen ezáltal 
a játék felgyorsul, ami a közönség 

számára is sokkal inkább élvezhe-
tő mérkőzéseket produkál. 

– A pálya 20x40 méteres palán-
kos játéktér, nagyméretű, 5x2 mé-
teres kapukkal. A mérkőzések 2x12 
percesek, 4+1-es felállással. A csü-
törtök és pénteki nap a selejtező-
ké, a szombati napon pedig a ráját-
szást rendezzük meg. Célunk, hogy 
a bajnokság holtideje alatt is játék-
lehetőséget biztosítsunk a labda-
rúgóknak. Szerencsére ezzel élnek 

és az ország számos területéről ér-
keznek hozzánk különböző – néha 
igen meglepő – felállású csapatok.

A torna nívóját mutatja, hogy 
az elmúlt időszakban a magyar 
futball olyan nagyszerű játékosai 
is részt vettek a szentesi esemé-
nyen, mint az FTC-t is megjárt ka-
pus, Jova Levente, a Vasas csatára, 
Ádám Martin, vagy az FTC egyko-
ri legendája, Tököli Attila.

Felkerül a palánk, 
indulnak a tornák

Hering Viktor

Az elmúlt szombaton, Kas-
sán vettek részt a Dr. Papp 
László Birkózó Egyesület fiatal 
sportolói egy nemzetközi ver-
senyen. A viadalon hat ország 
tizennyolc csapatának birkó-
zói küzdöttek a legfényesebb 
érmekért, ahol a szinte újonc-
nak számító mieink az előkelő 
negyedik helyen fejezték be a 
tornát. Egyéniben

Elekes Szabolcs, Nagy Dávid és 
Varga Andor az első, Elekes Gergő 
a második, Dóczi Gergő a harma-
dik, Sági Attila a negyedik, Bogyó 
Benedek, Horváth Szilárd, Farkas 
Vivien az ötödik, Nagy Patrik, An-
tal Bence pedig a hatodik helyen 
végzett. – A serdülőkkel Gyoma-

endrődön vettünk részt csapat-
bajnokságon, ahol a tét az orszá-
gos döntőbe való feljutás volt 
– nyilatkozta lapunknak Mazula 
Erik vezetőedző. – A hatodik he-
lyen végeztünk, ami kevés volt a 
továbbjutáshoz, de egy kezdő-
ket felvonultató csapattól szép 
eredmény. Sántha Gergő, Kuczora 
Márk, Kuczora Attila, Kovács Zsolt, 
Góg Levente, Csáki Zénó, Varga 
Szilárd és Mikula Bence voltak a 
csapat tagjai. 

Az egyesület birkózói ezen a 
hétvégén Mikulás – kupán vet-
tek részt, ami egyben az utolsó 
versenyük volt ebben az eszten-
dőben. – A bócsai versenyen sok 
csillogó érmet hozott a Mikulás a 
kis csapatunk számára – számolt 
be a hétvége történéseiről Mazu-

la Erik. – Mindenki küzdött, mint 
a kis oroszlán, és ennek meg is 
lett az eredménye. Tíz verseny-
zőből hatan elsők lettek, ezen kí-
vül pedig egy második és három 

harmadik hely született. Ezzel a 
versennyel befejeztük a 2018-as 
versenyszezont, de a munka nem 
állhat meg, és elkezdjük az alapo-
zást a következő esztendőre. 

Mikulás-kupával zárták az évet a birkózók
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Mint halak a vízben
December első hétvégéjén Baja városa adott otthont a 16. Halászlé 

Kupa Nemzetközi Úszóversenynek, ahonnan természetesen nem hiá-
nyozhattak a Szentes Városi Úszó Club versenyzői sem. 

Az eseményen 26 egyesület közel 200 versenyzője állt startkőre, ők 
összesen 1064 nevezést adtak le. A szentesi egyesület 7 versenyzővel 
vett részt a viadalon és a szép egyéni eredmények mellett egy váltónk 
is kiemelkedő teljesítményt nyújtott, összesen 11 éremmel távoztak a 
halászlé városából úszóink.

A szentesi egyesület a csapatversenyben a 10. helyen zárt.

Érmek a puttonyban
Az elmúlt hétvégén Békéscsabán rendezték meg, a CLEAN-WAY Mi-

kulás úszóversenyt, ahol összesen 228 versenyző, mintegy 740 ver-
senyszámban indult el. A Szentes Városi Úszó Club 36 versenyzővel 
vett részt a versenyen, összesen 94 számban álltak startkőre a kis úszó-
ink, akik 25 éremmel tértek haza. Edzőjük, Dr. Rébeli-Szabóné Vincze 
Edit gratulált növendékeinek, majd zárásként elmondta, az ünnepe-
kig még két verseny vár a sportolókra, legközelebb Vásárhelyen, majd 
Kecskeméten ugranak medencébe.

Sebők Tamás

Számos nemzetközi és országos versenyen vettek részt a Pol-

lák DSE dzsúdósai az elmúlt időszakban, ahol igazán szép ered-

ményekkel öregbítették városunk hírnevét.

November 17-én Szatmárnémeti adott otthont a Nemzetközi Union 

Kupának, ahol szerb, lengyel, ukrán és magyar klubok versenyzői mér-

ték össze tudásukat. A szentesiek közül U8-as korosztályban a 2010-es 

születésű Piti Konrád Levente (felső képünkön a dobogó 3. fokán jobb-

ról), -41 kg-os súlycsoportban a 3. helyen végzett. Kalydy Zoltán edző-

től megtudtuk, a sportoló első nemzetközi versenyén vett részt, így a 

bronzérem hatalmas teljesítményt bizonyít. Az idősebbek között két 

versenyző, Varga Botond (-55 kg) és Berkes Szabolcs (+ 55 kg) is előkelő 

helyen végzett, előbbi harmadik, utóbbi hetedik helyen zárt.

December 2-án, Mórahalmon rendezték meg az Országos Egyé-

ni Bajnokságot, ahol -55 kg-os súlycsoportban Varga Botond (alsó 

képünkön, a dobogó 2. fokán) ezüstérmet szerzett. Felkészítője 

Kalydy Patrícia.

Nagyüzem úszóinknálSzép eredmények  
a közelmúltból

A szentesi úszók érmes eredményei:
Adorján Kende 2. hely (50 mell), Ágoston Máté 3. hely (100 gyors, 

50 mell), Csatlós Flóra 1. hely (50 mell, 100 mell), 2. hely (100 vegyes) 
3. hely (100 pille,), Kanfi-Horváth Levente 3. hely (100 mell), Orbán 
Réka 2. hely (50 hát), 3. hely (100 hát).

Váltók:
4x50 m férfi vegyesváltó: 3. hely (Horváth Brendon, Adorján Ken-

de, Ágoston Máté, Kanfi-Horváth Levente.)

A szentesi úszók érmes eredményei:
Horváth Brendon 2. hely (50 pillangó), Horváth Noel 1. hely (50 

mell), 3. hely (50 gyors), Kanfi-Horváth Levente 2. hely (50 pillangó) 
Kiss Károly 3. hely (50 mell), Koncz Viola 3.hely (50 mell), Orosz Abigél 
3. hely (3. hely), Nagy Tarnóczi Endre 1. hely (50 mell, 50 hát), Rajos 
Dávid 3. hely (50 mell), Repka Marcell 2. hely (50 hát), 3. hely (50 mell), 
Tajnai Lilla 2. hely ( 50 mell), Tofán Regina 1. hely (50 gyors) 3. hely 
(50 mell), Tóth Emese 1. hely (50 mell, 50 pillangó), 2. hely (50 gyors).   

Váltók:
4x50 m mix váltó (07’-08’): 2. hely – (Simon Alma, Tofán Regina, 

Nagy Péter, Horváth Noel (’09-es születésű))
4x50 m mix váltó (05’-06’): 2. hely – (Orosz Abigél, Tofán Regina, 

Nagy Péter, Horváth Noel (’09-es születésű))
4x50 m mix váltó (’09-’10): 3. hely – (Tóth Emese, Horváth Noel, 

Ormai Dorka, Kiss Károly)

DUNA LIGA - DECEMBER 20-22

A Hungerit Szentes összecsapásai:
December 20 (csütörtök):  11.30 Hungerit Szentes – Vojvodina
 18.00 Hungerit Szentes – ZF Eger
December 21 (péntek) 11.30 Hungerit Szentes – VK Palilula
 18.30 Hungerit Szentes – Red Star Belgrade
December 22 (szombat) 13.00 Hungerit Szentes – Rapid Bucharest 



A Szentesi Élet 50 éves születésnapja alkalmából egy kiadvánnyal készülünk 
az ünnepekre, amelynek címe, Szentes 50 arca. A hetilap sikeres sorozatából 
szerkesztett könyv bemutatja a régi utcaképet, épületeket, központot, és mellette 
a mai arcát, ami visszanéz ránk. 

A legfrissebb szentesi kiadvány megvásárolható a Szentesi Élet szerkesztő-
ségében, a Kossuth tér 5. szám alatt és a Babilon könyvesboltban. 

Szentesi lakcímkártyával rendelkezőknek 50% kedvezményt biztosítunk.

Megjelent


